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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21


ZÁPIS

z 22. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 5. září 2013
Přítomni: 17 členů ZM

                cca 12 občanů a zaměstnanců MěÚ

                Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

Omluveni: Dr. Svět, p. Vogl - přijde později
Neomluveni: Mgr. Procházka, ing. Jelen

      Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti ve II. patře radnice p. starosta:
Vážené zastupitelstvo města, vážení hosté, milí spoluobčané, dovolte, abych zahájil 22. veřejné zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Konstatuji, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili:  pan Dr. Svět a pan Vogl, který přijde později. Zapisovatelkou určuji p. Martincovou, ověřovateli zápisu p.Šrytra a pana Jurčíka. Zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka, byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. Nyní mi dovolte přednést návrh programu dnešního jednání:

 1) Zahájení

 2) Kontrola plnění usnesení ZM

 3) Zpráva o činnosti rady města
 4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

 5) Interpelace zastupitelů

 6) Odbor školství, kultury a sportu:

     a) vstup města do Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska

 7) Odbor životního prostředí:

     a) obecně závazná vyhláška o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 

         využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území 

         města Roudnice nad Labem

 8) Ekonomický odbor:
     a) návrh 5. rozpočtového opatření 2013

     b) souhlas s výplatou peněžních prostředků PO z rozpočtu města  
     c) investiční příspěvek - ZŠ Jungmannova 660

     d) investiční příspěvek - ZŠ a MŠ Školní 1803

     e) stanovení kompetence rady města k provádění jednotlivých rozpočtových opatření
     f) splátka půjčky - společnosti Teplo-byty s.r.o.

     g) obecně závazná vyhláška o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her 

 9) Bytové záležitosti:

     a) splátkový kalendář

10) Odbor majetku a rozvoje města:

      a) prodej pozemků parc. č. 4345/3, 4346/2 v k. ú. Roudnice n. L.

      b) prodej pozemků parc. č. 4168/2, 3 v k. ú. Roudnice n. L.

      c) prodej pozemku parc. č. 1254/10 v k. ú. Roudnice n. L.

      d) prodej části pozemku p. parc. č. 349/1 v k. ú. Podlusky

      e) směna části pozemku parc. č. 1293/1 v k. ú. Roudnice n. L.

      f) bezúplatný převod movitých věcí na RMS

      g) prodej domu čp. 332, Palackého ul. v k. ú. Roudnice n. L.

11) Odbor sociálních věcí:

      a) dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace - Farní charita

      b) dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace - Český červený kříž

      c) informace o výsledku žádosti o dotaci z Výzvy A7 - vzdělávání

      d) informace o projektové žádosti Výzvy C2 - sociálně právní ochrana dětí

      e) informace o průběhu realizace rekonstrukce objektů Jungmannova 670 a Sladkovského 1365

      f) poskytnutí dotací z 2. kola dotačního řízení na sociální služby

12) Zakončení jednání

- tak to je program, který jsem vám přednesl. Má někdo návrh na doplnění programu? Vidím, že ne. Do návrhové komise…má? Pan, pardon já jsem nesledoval obrazovku tady, ale…

Ing. Vlk

- takže já děkuji, takže dobrý podvečer dámy a pánové, já bych měl návrh o vyřazení bodu 8g) splátka půjčky Teplo-byty s.r.o. a g) obecně závazná vyhláška o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her.

p. starosta

-čili g) a …, kterej ještě prosim? Ještě jednou.

Ing. Vlk

- f), g)

p. starosta

- dobře, má ještě někdo jiný návrh na doplnění nebo upravení tohoto dnešního programu? Vidím, že ne, nechám tedy hlasovat… jo, ještě, prosim pane zastupiteli.

Mgr. Děžinský

- já bych rád ještě vyřadil bod č. 10b) z toho důvodu, že jsme o něm už hlasovali a shodli jsme se, že o tom nerozhodneme, nezměněj se žádné další, nebo nedostali jsme žádné další informace, které by naše hlasování měly změnit, takže žádám o vyřazení bodu 10b) prodej pozemku.

p. starosta

- bylo to tak…. Bylo to tak v minulosti?

p. Kubínek

- no nedohodli jsme se …

p. starosta

- dobře, děkuji. Takže mě zbývá nechat hlasovat o jednotlivých bodech, které bychom měli  vyřadit z dnešního programu. Pan zastupitel Vlk navrhl první bod 8f) splátka půjčky Teplo-byty s.r.o. vyřadit z programu. Kdo je pro, prosim? Jo připravte hlasování prosim…

p. Šrytr

- prej by se mělo hlasovat o protinávrhu nejdřív…

p. starosta

- pardon, nemůžeme, nemáme protinávrh, tady jsou návrhy, které jsou k vyřazení, jo … dobře pane kolego, zdůvodněte.

Ing. Vlk

- já teda, já zdůvodním, proč chceme vyřadit nebo proč navrhuji vyřadit tyto dva body. Co se týká splátka půjčky Teplo-byty, tak jsme měli pracovní zastupitelstvo a na pracovním zastupitelstvu jsem se dohodli na postupu, který by teda měl být a to je, to je ta otázka, že jsou tam v tom návrhu dvě varianty. Jedna varianta hovoří o tom, že město poskytne půjčku teda Teplo-byty, dalo by se říct formou teda vkladu a druhá varianta je kapitalizace a co se týká tý kapitalizace majetku, majetku Teplo -byty, tak já teda nebo víceméně jsme se dohodli, aby se zřídila dozorčí rada Teplo-byty, takže to je ten důvod a ke závazná obecná vyhláška, že jsme na pracovním zastupitelstvu jsem se již dohodli, že to budeme řešit po doplnění nějakých dalších informacích a že to budem řešit to prostě na dalších zastupitelstvech, takže to je to zdůvodnění. Děkuju.

p. starosta

- děkuji za vysvětlení, já bych požádal paní inženýrku, vedoucí ekonomického odboru, která předkládá tyto materiály, aby se k tomu vyjádřila, co se může stát, když neschválíme půjčku nebo nevyjádříme se k tomuhle tomu, prostě k těm dvoum bodům r), g).

Ing. Popelková

- takže dobrý večer, co se týká bodu splátka  půjčky Teplo-byty, tím, že nás čeká 20. 9. další splátka a my nemáme ošetřeno, jak tahle ta splátka půjde, Teplo-byty na ní nemá, tak ze smlouvy, která je uzavřená mezi Teplo-byty a Komerční bankou vyplývá, že pokud TB neuhradí 475 tisíc do 20. 9., tak bude vyzváno město a z pozice ručitele, takže město bude muset dostát těmhle těm závazkům, ale budou s tím spojeny ještě  další náklady v souvislosti s úrokem z prodlení. Takže bych doporučovala, aby tenhleten bod zůstal na programu a zastupitelstvo odhlasovalo, jakým způsobem tahle půjčka bude zaplacena. Co se týče, týká bodu g), což jsou ty, což je ta obecně závazná vyhláška o regulaci provozování sázkových her a jiných podobných her, tak ta už je poněkolikáté zastupitelstvu a já jsem žádala, že pokud nedojde ke schválení těch změn tak, jak jsou navrhovány, aby zastupitelstvo alespoň schválilo ty administrativní změny, kdy došlo k chybě v čísle popisném a v ulici, která byla chybně zadána.

p. starosta

- děkuji za vysvětlení. Já bych požádal ještě za OMRM, aby se vedoucí odboru vyjádřila k tomu, co se může stát, když nařídíme bod b)… no dobře..paní řekne. Dobře, ať řekne.

ing. Horecká

- nestane se vlastně de fakto nic, protože bude trvat nájemní vztah.

p. starosta

- děkuji za vysvětlení. Dobře, další někdo chtěl něco změnit, doplnit nebo upravit program. Vidim, že ne nechám tedy hlasovat o tom, zda vyřadit z dnešního jednání bod 8f) splátka půjčky Teplo-byty. Kdo je pro? 6 Kdo je proti vyřazení - 9 a kdo se zdržel - 2. Je ukončený hlasování? 6,15,17 .. tento návrh neprošel. Dále bych nechal hlasovat o tom, zda máme vyřadit bod 8g) obecně závazná vyhláška o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her. Kdo je pro, aby se tento bod vyřadil? 7 Kdo je proti? 8 Kdo se zdržel? 2.  11,7,..kolik je nás?

p. Kubínek

- prostě neprošel…

p. starosta

- ani tento bod neprošel. Dále nechávám hlasovat o tom, zda má být vyškrtnut z dnešního programu jednání bod č.10 b) prodej pozemku parc. č. 4168/2,3 v k. ú. Roudnice n. L. Kdo je pro? 8 Kdo je proti? 5 Kdo se zdržel? 4 Ani tento, toto hlasování neschválilo vyřadit tento bod..schválilo? musí být 11…neprošel tento bod…

Ing. Vlk

- jo je to tak…

p. starosta

- jo dobře Vladimíre…, takže nechám teď hlasovat o předloženém programu, tak jak vám byl tady předložen, tak jak jste ho měli i v pozvánce a jak byl  vyvěšen na vývěsních tabulích, kdo je pro tento předložený program? Pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Je ukončený hlasování? Dobře program byl schválen. Děkuji vám. Do návrhové komise navrhuji zvolit paní Machovou, paní Chocholatou a předsedou pana Péma. Má někdo jiný návrh? Vidím, že ne, nechávám tedy hlasovat, připravte hlasování, můžem? Kdo je pro? 17 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0 Návrhová komise byla složena ve složení paní Machová, Chocholatá a předsedou pan Pém. Přicházíme k druhému bodu dnešního jednání je to kontrola plnění usnesení ZM. 
2) Kontrola plnění usnesení ZM

 Usnesení z jednání ZM ze dne 19. 2. 2009:

1) revokuje usnesení ZM č. 4a) ze dne 19. 2. 2009, 30. 3. 2011, 22. 6. 2011 a 14. 12. 2011 a ukládá 

    p. Kubínkovi , aby informoval o probíhajícím uplatnění náhrady za vady díla (revitalizace centra 

    města),

 Usnesení z jednání ZM ze dne 14. 12. 2011:

13) nepromíjí SK Roudnice nad Labem, IČ 00483443, odvod finančních prostředků do

     rozpočtu města. ZM vyzývá SK Roudnice nad Labem k vrácení poskytnuté dotace 

     v celém rozsahu včetně penále v co nejkratším termínu - EO: vyzvaní, podali odvolání ke 
     krajskému úřadu - výsledek: KÚ zatím o odvolání nerozhodl

Usnesení z jednání ZM ze dne 18. 4. 2012, revokace ZM 24. 9. 2012:

1)  revokuje bod č. 2 z jednání ZM ze dne 18. 4. 2012 takto: ZM pověřuje starostu p. Vladimíra Urbana jednáním s Ministerstvem kultury, Národním muzeem, Národní galerií, Filozofickou fakultou UK a všemi dalšími subjekty, které mají zájem spolupracovat na konceptu oživení roudnického zámku. ZM ukládá starostovi p. Vladimíru Urbanovi na každém ZM následné kroky prezentovat. ZM pověřuje starostu p. Vladimíra Urbana jednáním v této věci s p. L, majitelem nemovitosti a předložit RM v  co nejkratší době koncept návrhu nájemní smlouvy nebo majetkoprávního vztahu mezi městem a majiteli.
- tak já jsem se sešel jak s panem L, tak s panem M, přehodnotili svoje názory jak zprovoznit tento objekt, jak ho provozovat i nadále, je to jejich výhradní právo, zatím se snaží jenom částečně a postupně obnovovat provoz na zámku. Začalo to už loni, kdy se prováděly prohlídky kaple, starého hradu a vznikla tam výstava, kterou pořádalo muzeum naše. V letošním roce i muzeum tam má výstavu Moderní antické umění, v kapli se začalo oddávat, dále probíhají prohlídky hradu a i v tzv. pojmenovaný hladomorně, tzn. pod tím dá se říct částí zámku, když přijíždíte do Roudnice, tam jsou obezděni ty věžice starého hradu. V další věci jsem s panem L hovořil o tom, jak by se díval na to, že v minulé době byla udělena architektonická soutěž na smuteční rozlučkovou síň. Bylo velké množství návrhů, všecky návrhy velice drahé. V současné době máme vykoupenou jenom část pozemku, o další část pozemku usiluje pan kolega Kubínek, ale jak říkám, je to drahé, navrhl jsem mu, zda by nešla udělat smuteční rozlučková síň v odsvěceném kostele sv. Václava. Ono se mu tohlecto docela líbilo, souhlasili s tím. Nakontaktoval jsem na něj jednu pohřební službu, která to provozuje v Praze a v Kladně. V Kladně mimo jiné provozuje i spalovnu. Mělo dojít v nedávné době k jednání, výstup z tohohle jednání momentálně nemám. I nadále budeme provozovat zámecký park. KZM Roudnice uzavřelo smlouvu s panem L na pronájem areálu zámeckého v období vinobraní, které se uskuteční v blízké době. To je asi všecko, co bych k této věci řek. Pan L mě nepověřil, abych jednal s nějakými institucemi. Ještě bych se zmínil, že při nedávné návštěvě pana kardinála D, který navštívil roudnickou farnost, zúčastnil jsem se bohoslužby a vlastně biřmování aktu a následně jsme poseděli v přátelském rozhovoru na faře, tak jeden člověk tam vznesl dotaz, zda by tam nemohlo být muzeem diecéze, že pražská diecéze nebo vůbec, nemaj toto muzeum, takže se přitom přátelském hovoru na toto téma hovořilo. Pan D byl velice aktivní, řekl, že jednaj s nějakou organizací, kde by to chtěli mít, ale že nevylučuje, že by se nechalo jednat i s rodinou L, čímž hned poukázal, že by, ale já říkám s rodinou L to není jednoduchý, všecko trvá dost dlouze, protože hlavní slovo pořád má pan ML, který žije v B a je to na dlouhé lokte a on říká mohli by jsme přes jejich příbuzné, mohli by jsme využít evropské fondy na tohle, čili takhle to skončilo, já jsem tuto informaci dal panu M. On mi na tohle odpověděl: „My nemůžeme vyzývat pana kardinála, protože nám to nepřísluší, spíš by bylo dobré, kdyby diecéze oslovila naši rodinu, jestli by jsme s nimi chtěli spolupracovat“. Přislíbil jsem, že budu kardinála v tomhle tom kontaktovat. To je asi vše, co mohu říci k tomuhle tomu bodu. Prosim? Technickou kdo?

p. Cihla

- já…, já jenom pokud pan L přehodnotil situaci, město v tomhle taky nevyvíjí žádné aktivity, já bych vyřadil tento bod ze sledování. Já si myslim, že nemá cenu každý zastupitelstvo říkat v podstatě to samé, takže já navrhuju vyřadit tento bod ze sledování.

p. starosta

- a já si myslim, že se s tím dá souhlasit. Pokud budou nějaké novinky můžu veřejnost, zastupitele, radní informovat, čili budeme hlasovat o tomhle tom bodu o vyřazení pane kolego. Připravte hlasování. Takže je tady připraveno hlasování, kdo je pro, aby se tento bod vyřadil ze sledování. 16 Kdo je proti - 0 a kdo se zdržel? 1 Děkuji, tento bod byl schválen, takže se vyřazuje ze sledování. Dalším bodem bylo usnesení nebo další částí tohoto bodu je 

Usnesení ZM z 12. 9. 2012:
32) odloženo rozhodnutí ve věci uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě s RenoEnergie, vyhlášení

      záměru prodeje části pozemku - OMRM, vedení města: úkol trvá, připravováno ve spolupráci

      s právním zástupcem RenoEnergie a. s.

Usnesení ZM ze 14. 11. 2012:

2)  e) pověřuje odbor majetku a rozvoje města vypsat na podkladě autorizace projektové dokumentace

      výběrové řízení na výběr zhotovitele odborné stavební firmy s oprávněním realizovat kulturní

      památky ve smyslu zákona o památkové péči, veřejných zakázkách a nařízení města, zahájit 

      ihned: splněno, na základě výb. řízení vybrána firma TESLICE CZ s.r.o, IČ 27775003, Jiráskova 

      701, Vsetín 755 01 s nabídkovou cenou 5.652.909,- Kč bez DPH a termínem dokončení etapy A 

      projektu 15. 11. 2013, 

Usnesení z jednání ZM ze dne 18. 3. 2013:

1) Zastupitelstvo města ukládá, aby veškeré příjmy od společnosti Dalkia a. s., poskytnuté společnosti

    Teplo-byty s.r.o., byly neprodleně převedeny do rozpočtu města  Roudnice nad Labem a to až po 

    úhradě poskytnutých půjček ve výši 500 tis. Kč a 475 tis. Kč, schválených ZM dne 19. 12. 2012 a 

    18. 3. 2013 - Teplo-byty s.r.o.. co k tomu říct?

p. Kubínek

- no je tady Mirek Mach tak…

p. starosta

- já bych poprosil zástupce Teplo-byty a vedoucí EO ať teda postupně odpoví, pořadí ať si zvolí sami.

p. Mach

- takže za r. 2012 obdrželo Teplo-byty splátku za vlastně nájem asi 803 tisíc, městu Roudnice n. L. bylo převedeno asi 50 tisíc s tím, že zbylých 750 tisíc bylo poskytnuto, nebo použito na uhrazení určitých věcí, který souvisely s firmou Legal, která řeší právní problémy s Dalkií a bylo část ještě peněz, protože to bylo asi kolem půl milionu a přes 250 tisíc bylo použito na uhrazení dá se říct dluhu, kterej vzniknul nedostatek, nesplácením té mandátní smlouvy za správu bytů.

p. starosta

- děkuji. Může se k tomu vyjádřit paní ekonomka? Ne nechce se  vyjadřovat. Je nějaký  dotaz na jednatele s.r.o. Teplo-byty vidím, že ne. Děkuji tedy.

Usnesení z jednání ZM z 3. 6. 2013:

2) rozhodlo o vyhlášení výběrového řízení na prodej domu čp. 332 a pozemku parc. č. 440

    v k. ú. Roudnice n. L. za minimální nabídkovou cenu ve výši 120 tis. Kč: samostatný bod jednání    

    ZM pod bodem 10G

Usnesení z jednání ZM ze dne 11. 6. 2013:

2) rozhodlo o stažení návrhu OZV o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných

    her, OZV bude znovu připravena v RM a do ZM předložena s řádným zdůvodněním s důvodovou

    zprávou a informacemi, které budou absolutně relevantní - EO, RM: samostatný bod pod číslem

    8G. O tom jsme hlasovali o vyřazení, ale tento bod zůstává v programu. Tak… takže, pardon, 
    omlouvám se. Dalším bodem je bod č. 3, je to zpráva o činnosti RM, kterou vám přednese pan 
    místostarosta Šrytr.

3) Zpráva o činnosti RM

p. Šrytr

- vážení spoluobčané, vážení zastupitelé, RM od posledního veřejného zasedání ZM, které se uskutečnilo 21. 6. 2013 jednala na svých plánovaných jednáních celkem 5x. Z tohoto celkového počtu jedenkráte zasedala mimořádně. Z tohoto mimořádného zasedání RM je například schváleno usnesení č. 549/2013, urgentní oprava výtahu v panelovém obytném domě čp. 2695 v Aleji 17. listopadu. Dále na 70. jednání RM usnesením č. 604/2013 ze dne 7. 8. 2013 byla projednána a schválena směrnice č. 3 Pravidla o zadávání veřejných zakázek, zakázek malého rozsahu a to na zateplování veřejných budov, například: 2. ZŠ Krabčická, MŠ Dobrovského, Libušina a například také i Krytého plaveckého  bazénu. Na 71. zasedání RM dne 20. 8. 2013 se RM usnesla viz. například usnesení č. 618/2013 závazné  ukazatele pro příspěvkové organizace města. Usnesení č. 643/2013 ze dne též 20. 8. 2013 Mostek přes Čepel. Rada projednala nesplnění podmínek dotace při rekonstrukci v r. 2009-2010. Všechny usnesení RM za toto období jsou vyvěšeny na www stránkách města Roudnice a též jsou postupně otiskovány v Roudnických novinách pro vyčerpávající informovanost občanů města Roudnice n. L. děkuji za pozornost.

p. starosta

- děkuji za přednesenou zprávu, táži se jestli má někdo nějakou otázku ze zastupitelů, vidím, že ne, takže přistoupíme k dalšímu bodu. Dalším bodem je návrhy, podněty a připomínky občanů. Vidím, támhle se hlásí paní, prosím.

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

Paní J
- dobrý večer, já jsem zástupce městské organizace Svazu důchodců, moje jméno je J. Já jenom chci tady říct, že v letošním roce něco k dotacím. V letošním roce byl takovej zmatek s těma dotacema a první etapa vlastně proběhla koncem června, začátkem července jsme dostali peníze. Svaz důchodců potřebuje peníze nebo pomoc při placení dopravy na různý výlety. Děláme ročně asi 10 výletů, pak jezdíme do divadel, děláme to všechno pro místní seniory a v letošním roce jsme dostali nejnižší částku, to je 4 tisíce, za to zaplatíme tak 1 autobus, protože v dřívějších letech jsme platili do těch 8 – 8apůl tisíc, teďko je to od 10ti víc, takže to je jako nedostatečný. Potom ještě zase v červenci, když jsem byla vyzvaná abych si přišla o potvrzení o tý dotaci, tak mi  Terezka říkala, že bude ještě druhá etapa, ale to že se bude týkat jenom asi nemocnice, takže jsem ani se vůbec nesnažila nějakou další žádost dávat. A teďko 3. 9. jsem se dozvěděla nebo na internetu přečetla, že vlastně to bylo rozděleno mezi Oporu, Diakonii Litoměřice, ta dostala asi 5tisíc, tak to ani nestojí za to, Opora dostala 210 a nemocnice jenom 182, pak ještě nějaký peníze Matýsek, takže doufám, že jako zastupitelstvo a město Roudnice pokračuje v trendu, co je celostátní, kašlat na seniory, tak bych chtěla jako k tomu od vás něco slyšet, jestli to bude letos a příští rok už si nemáme dávat žádost, nebo jak to bude dál. Děkuju.

p. starosta

- děkuju za příspěvek. Já můžu říct za sebe a určitě za všecky zastupitele a radní, že né město kašle na seniory, jestli tady je ze sociálního odboru paní Legnerová, může k tomu dát nějaké vysvětlení, nebo i jiný zástupce. Ještě bych řekl, že to druhé kolo bylo vyhlášeno pro všechny, nebylo to řečeno jenom pro nemocnici, je to tak, že jo?

Mgr. Silbernáglová
- je to tak, ale druhé kolo bylo vyhlášeno pro registrované poskytovatele sociálních služeb, takže oni jako svépomocné a volnočasové aktivity, pro ně platil jiný program a tento program neměl vyhlášené druhé kolo.

p. starosta

- dobře, tak já bych žádal, aby pro příště se nad tím sociální odbor zamyslel.

Mgr. Silbernáglová
- my jsme navrhovali vyhlášení druhého kola, když žádala Nadace postižených civilizačními chorobami o přehodnocení stanoviska rady, tam řídící skupina navrhovala vyhlásit druhé kolo a rada toto zamítla a dotaci přidělila bez tohoto druhého kola.

p. starosta

- rozumim. Dobře, takže já bych požádal sociální odbor, aby tuto připomínku zpracovalo, až se bude tvořit rozpočet, až se budou rozdělovat prostředky, až bude rozhodovat skupina komunitního plánování, aby se to.., ale tady dle máme technickou pana kolega Kubínka. Prosim.

p. Kubínek

- takže dobrý večer dámy a pánové, to co tady slyšim mě rmoutí, protože rada víceméně se spoléhá na to, jak moudře jí poradí odborníci ze sociálního odboru. Pokud je tomu tak, že jsme opomenuli v druhém kole oslovit ty organizace, o kterých tady paní ze sociálního odboru hovořila. Já navrhuju zastupitelstvu, aby stáhlo bod o přelívání dotací z programu a vyhlásilo druhé kolo pro všechny skupiny, které prostě mají možnost o jakoukoliv sociální podporu žádat. Děkuji.

p. starosta

- zeptám se, než dám slovo panu ing. Vlkovi, jedná se teda o navržený bod 10f) jo? Pane kolego? Vladimíre, prosim.

Ing. Vlk

- já děkuji. Já jsem, já děkuju panu místostarostovi Kubínkovi, že už to řekl, já jsem chtěl říct to samý. S paní J se znám velice dobře a mě to uplně šokovalo, co zaznělo, co se děje. Já už jsem samozřejmě měl při schvalování rozpočtu připomínky k tomu komunitnímu plánování. Já jsem dokonce se  účastnil toho druhého kola a byl jsem celkem z toho, a nechci to tady teď hodnotit, a byl jsem rozpačitý a sem jsem šel s tím závěrem, že pokuď bude nové volební období, tak se musí udělat jiný parametr a jiné podmínky komunitního plánování a to je jedna věc. Druhá věc, já se budu opakovat samozřejmě, já pro mě, pro mě je jako šokující, že důchodci dělaj celkem tu činnost, protože my jednou budeme taky důchodci a možná jednou se budeme v tý kavárničce scházet a budeme potřebovat ty lidi a to je jedna věc a druhá věc je, já navrhuju, abychom vůbec jako přehodnotili a abychom důchodcům dali prostě jako v rámci prostě rezerv, abychom jim dali nějakých 5 tisíc nebo 10 tisíc na to, aby mohli realizovat ty své zájezdy. Děkuji.

p. starosta

- děkuji. Ještě se hlásí paní J, prosim.

Paní J
- já bych k tomu ještě chtěla říct jenom, že jako důchodci nejsme jenom my sami svaz důchodců, jsou ještě kardiaci a dia, těch se to taky týká jako, takže je nás celkově 300. V kavárničce se scházíme, tam nakonec můžete kdokoliv přijít v pondělí, aby jste to viděli, co nás tam je a říkám o zájezdy je takovej zájem, že máme někdy až 10 náhradníků a není, nejsme schopný další autobus vypravit, protože to je pro nás jako zatěžkávající zkouška a v loni jsme… My jako pochopíme, že nemá město peníze, tam bylo max. nebo daná částka 20 tisíc, tak jsme mysleli, že aspoň těch 10 tisíc dostanem, protože opravdu ty zájezdy jsou teďko tak drahý a u nás je taky plno vdov, který se chtěj zúčastnit a ještě můžou se zúčastnit, takže aby i tohle to bylo tak trochu zohledněný. My jinak nic jinýho nechcem, my si všechno platíme sami. Vstupy jsou nahoru, jídlo jde nahoru, takže to je opravdu pro nás hrozný. Děkuju.

p. starosta

- děkuji. Já bych teda požádal, připravte hlasování o návrhu pana Kubínka, stáhnout bod, který je 7… ne, 11f), tak to připravte prosim. Takže nechávám hlasovat, zda… kdo je pro, aby se bod 11f) vyndal z dnešního programu, kdo je pro? Pardon… technická

p. Kubínek

- já navrhuji, aby jsme tento bod nahradili usnesením, že stahujeme celý program, který je dneska pro rozdělení a vyhlásili celé druhé kolo pro všechny organizace, které prostě žádají o jakoukoliv podporu v téhle té…

p. starosta

- vidím, že se hlásí pracovnice ze sociálního odboru, prosim.

Mgr. Silbernáglová
- já bych k tomu měla jenom připomínku, že pokud se vyhlásí opět druhé kolo, tak je tam velké riziko, že už se to nestihne schválit do konce roku, protože ten proces, kterým prochází tím komunitním plánováním, musí to být nějakou dobu vyvěšeno, zastupitelstvo se schází jednou za čas, takže je to riziko, že už to nebude do konce roku schválené docela vysoké a z toho důvodu bych možná navrhovala, že i nevím jaký je návrh rady v tom bodě, který chcete stáhnout, ale komise tam navrhovaly nějakou rezervu, tak jestli by nebylo racionální tu rezervu vyčlenit na druhé kolo těch svépomocných a volnočasových aktivit. Já nevím, jaký je návrh rady, takže nevím jaká je ta rezerva, ale…

p.starosta

- no rada…

Mgr. Silbernáglová
- ale bude to třeba 50 tisíc, což by pro tyto organizace stačilo…

p. starosta

- rada zasedala včera a usnesení ještě nemáme jako schválený, podepsaný. Není zpracovaný… čili já bych zůstal u toho, že bychom hlasovali o návrhu pana kolegy Kubínka z dnešního jednání, prostě vyškrtnout tenhleten bod a pověřit sociální odbor, aby vypsal nové kolo na toto rozdělení a to v co nejrychlejší době pro všechny poskytovatele. Může to takhle znít? Připravte hlasování. Prosim vás, já bych chtěl požádat zastupitele ať na mě nemluvěj všecky, sleduju dvě obrazovky, sleduju občany i zastupitele vás a je to docela složitý, jo. Takže kdo je pro… ještě to nemáme?  Můžeme? Kdo je pro přednesený návrh na usnesení? 15, proti 0, zdrželi se hlasování 2. Tento návrh byl přijat. Děkuji. Defakto jsme pořád v bodě 4 návrhy podněty a připomínky občanů. Hlásí se ještě někdo? Prosim.

Paní D
- dobrý den, jmenuju se MD a chtěla bych se vás zeptat, chtěla bych se zeptat zastupitelů, kdy se budou přidělovat volné sociální byty Masarykové ulice, v Jeřábkové ulici a v Barákové ulici. Byty už jsou dlouho prázdné a my nemáme kde bydlet. Když nemáte město na opravu bytu, proč je nepřidělíte těm, kteří mají zájem si je opravit na vlastní náklady. Děkuju. 

p. starosta

- včera rada se problémem volných bytů se s tím zabývala i bytová komise se s tím bude zabývat. Odpovíme vám písemně. Ještě někdo má… pardon pan kolega Kubínek mě chce doplnit.

p. Kubínek

- já doplním starostu, děkuji. Včera rada skutečně se zabývala přidělováním 4 volných bytů, které vlastně jsou na území města k dispozici. Dva v Masarykově ulici apod., jeden na Karlově nám., jeden ve Varhanově a až bude podepsáno usnesení, tak samozřejmě příslušná komise, která je určená pro přidělování bytů, vyhlásí výzvu, která bude na veřejné desce v průjezdu, můžete se přihlásit a reagovat na to, takže ta věc je funkční a pokračuje a realizuje se podle možnosti. Děkuji.

p. starosta

- děkuji za vysvětlení, hlásí se pan Válek.

p. Válek

- dobrý podvečer, vážení přítomní, pane starosto, zastupitelé, dámy a pánové, dovolte mě, protože většina z vás mě zná, abych se představil jako starosta Tělocvičné jednoty Sokol Roudnice a abych vám dal některé informace, které vlastně jsou v období mého zvolení tzn. někdy 28. 3. do dnešního dne. Tělocvičná jednota Sokol, jak jistě dobře víte, měla problémy s vedením radnice, měla problémy, co se týkalo kina a jiných a jiných záležitostí, které tady nechci nějakým způsobem rozpitvávat, ale chtěl bych požádat vedení města, chtěl bych požádat sportovní komisi, chtěl bych požádat i vás zastupitele, aby jste jaksi Sokolům svým způsobem, nechci říct nebránili, ale aby jste měli jiný pohled na veškeré dění, které je. Teď jsem tady slyšel některé připomínky, co se týká grantů a dalších těch sociálních věcí. To samé s granty a dalšími záležitostmi třeba pro Tělovýchovnou jednotu Sokol. My pořádáme během roku 28 akcí, z toho 12 akcí je pro veřejnost a z rozpočtu města na tyto akce dostaneme 10 tisíc. Nehledě na to, že kromě těchto peněz a vím, že se nedostávají městu, chtěl bych upozornit na to, že jsme znevýhodněni i tím, že vlastně v tom programu můžeme podat jen 3 věci, nebo 3 záležitosti, nebo 3 projekty z těch 12 a z těch 3 projektů, vlastně 2 nám komise vyřadí, takže jsme dostali vlastně letos 10 tisíc na činnost celého Sokola roudnického. A to je prosjm vás k zamyšlení pro příští rok. Neříkám, letošní rok nás zachránil tím, že minule vlastně vedení v čele s kolegou Vlkem, prostě dosáhlo toho, že jsme konečně soudně dostali vlastně to, co nám náleželo v řádné smlouvě. Bylo to těch 600 tisíc, které vlastně za r. 2009 město mělo řádně prostě  zaplatit Sokolu. Představte si, že Sokolové za těch 3,5 roku, kdy kino nemohli používat, tak jsem si vytahnul částku, je to 159 tisíc, který zaplatili zbytečně, úplně zbytečně. Za to, že museli mít právníka, že museli platit energie, že museli další a další věci. Nechci tuto záležitost tady jaksi obnovovat, ale chci vás upozornit na to, že v neděli například jsme odhalili odpad, který nebudete tomu věřit, ale bříza, která tam vedle je, tak ta má kořeny 145 cm rourou, jde to, šlo to okapem, svodem a kořeny byly až na střeše, takže jsme to celé museli prostě vybagrovat, protože předešlí vlastně nájemník KaSS, ten udělal jenom tu část, která byla těch 10 metrů od dvířek a ostatních těch já nevim těch 17 metrů se muselo odhalit. Jsou to jiné a jiné věci, které tady nechci rozebírat, protože máte daleko jiné starosti, ale chtěl bych upozornit na to, že mě do dnešního dne přišlo mnoho a mnoho mailů nejen ze žup vlastně z ČR, ale i ze zahraničí, protože v době, jak jistě dobře víte 25.-26. 5. jsme tady měli obrovskou akci Sokolové pod Řípem a zúčastnili se toho cvičenci z Kanady, z Nového Zélandu, z Holandska, z Dánska, ze Švýcarska a z dalších a dalších zemí a vlastně odvezli si obrázek o Roudnici a ten obrázek, i když  počasí nám nepřálo, byl velmi, velmi příznivý pro Roudnici, takže…

p. starosta

- já jsem  upozorněn, že pan Válek hovoří 5 minut podle jednacího řádu mu musíme odhlasovat prodloužení. Já nechci krátit Vojto tvůj příspěvek teda, ale… jo takže, nemusíme? Takže já bych panu Vojtovi Válkovi další čas umožnil. 

p. Válek

- takže já ještě v krátkosti řeknu některé věci, které jsem si tady v bodech poznamenal. Ekonomika, my jsme zaplatili natvrdo jako TJ 318 tisíc, dostali jsme od Župy podřipské 40 tisíc za nájem plus 10 tisíc, to je obrázek toho k tomu ještě množství dobrovolných pracovníků, kteří tam udělali stovky a stovky hodin, jistě jste viděli stadion jak prostě teďko vypadá. Další věc kino, přišel jsem sem a první otázka byla jestli prodáme kino, to byla první otázka, samozřejmě, že neprodáme kino. Prosím vás to je naivní, to některých lidí, ano my nabízíme městu spolupráci, nabízíme městu klidně i pronájem, ten pronájem jestliže byl velice drahý za 137,- Kč na metr čtverečný nebytových prostorů, když se to vypočítá, když v Roudnici je 500-800,-Kč na metr čtverečný nájemné, tak si myslím, že to předešlé vedení města jaksi tento bod, no je to s otazníkem, že. Pak chci tady ještě říci další věc a to je to, že řada z vás prosim vás si plete Župu Podřipskou Sokolskou a Tělocvičnou jednotu Sokol Roudnice. Jestliže vy jste tady odhlasovali 100 tisíc, tak vy jste odhlasovali 100 tisíc Župě Podřipské nikoliv Sokolu Roudnice, a to je, v tom je vlastně celej tenhle ten problém naší činnosti a nebudu to dál rozpitvávat, to je právě to vedení, že bych byl rád, kdybychom se sešli a poslední věc, kterou teda musim říci, je to že nám obrovsky pomohly i někteří vlastně některé vlastně firmy, sponzoři, jako byl pan K, Technicom pan M,  firma Š, pan V a další a další, kteří vlastně nám vlastně za režijní cenu udělali různé práce, které jsme potřebovali. A poslední věc, kterou mám je, že bych vás chtěl pozvat na pondělí, kdy bude vlastně zahájení cvičebního roku 2013-2014 s odhalením také plakety Miroslava Tyrše, kterou jsme zachránili v Tyršově parku, tam na tom obelisku, protože už byla připravená k ukradení, protože je z bronzu a tak dále a tak dále, takže tuto by jsme chtěli důstojně pověsit v kině a odhalit ji v pondělí. Samozřejmě jsme i pamatovali na to, aby tam byla náhrada, nechali jsme na učilišti udělat odlitek a tento odlitek by jsme předali městu a až město tam dá do pořádku ten park, kterej tam není zrovna moc hezkej, tak si myslim, že by ta plaketa tam mohla dát. Takže mám tady pozvánky na pondělí i z toho důvodu, že se tam bude promítat množství DVDček z r. 1938 jak to vypadalo v Roudnici na seltu a i z akcí Sokolové pod Řípem toho 25.-26. Tak děkuju za pozornost a přeju dobré jednání.

p. starosta

- děkuju panu Válkovi. Co k tomu říci. Z mé strany, já se dost často zúčastňuju schůzek ať jsou to členské schůze nebo výroční schůze Župní nebo Tělocvičný, byl jsem i  na poslední schůzi, kde byl pan Válek zvolen. My jsme se ihned na toto, po této schůzce nějak krátce se sešli, domluvili jsme se na spolupráci do budoucna. Nicméně navrhuji další setkání se Sokoly, že bych je pozval na jednání dnešní sportovní komisi se třeba hovořilo o tom jak třeba využít dále sportovní halu nebo co s ní, která je v majetku pana Z, respektive obecně prospěšné společnosti, která stojí na pozemku Sokola, jak s tím dál, další diskuze s ním byla ohledně budoucí sportovní haly pro sportovní basketbalovou akademii. Čili na pozvání, které nám pan Válek dal teďko na jejich slavnost, to jsem přijmul, já se jí sám zúčastnim. Pokud budete mít vážení zastupitelé navštivte to taky a jinak pana Válka s dalšími členy výboru, domluvim schůzku a budeme dále jednat. Děkuji. Ještě prosim technická pan Maleček.

Mgr. Maleček

- jestli může pan Válek říct, kdo měl zájem o koupi kina to by mě zajímalo, děkuju.

p. starosta

- prosim na mikrofon odpověď

p. Válek

- dneska před jednáním?

p. starosta

- ne, v minulosti

Mgr. Maleček

- ne, teď

p. Válek

- teď, teď třeba paní Horecká měla tu otázku, slečna Horecká, ale to byla víceméně taková řečnická otázka.

Mgr. Maleček

- a před tím

p. Válek

- já jestli můžu, tak ještě jenom v krátkosti, ne teda za Sokol, ale za občanské sdružení pro mezinárodní styky bych chtěl jenom informovat krátce. Ano takže teď budu se bát těch 5 minut možná míň. Jako předseda občanského sdružení pro mezinárodní styky, jedná se o to, že vlastně Sokolové…

p. starosta

- já bych přerušil pana Válka, tady vidíme na monitoru, že pan ing. Vlk se hlásí s technickou, tak prosim.

Ing. Vlk

- já jako bývalý starosta Sokola vám řeknu, kdo měl zájem o koupi kina, tak zájem o koupi kina mělo město Roudnice n. L. a přímo měl o to zájem pan místostarosta Matek.

p. starosta

- dobře, já bych…

Mgr. Pém

- to není přeci vůbec pravda, co to říkáš, nikdo o tom nehlasoval a nikdo se neusnes, to byl pan Matek teda, řekni to takhle, neříkej, že město..

p. starosta

- já bych poprosil přihlašte se do diskuze. Dneska má, v současný době má slovo pan Válek. Tak ještě stop, pan Vlk a pak už…

Ing. Vlk

- já tady nechci dělat přestřelku. Ono skutečně ten tam byl pozván oficiálně k jednání panu místostarostovi Matkovi a skutečně on projevil zájem, že to kino odkoupí. Já coby starosta Sokola jsem odmítl toto a řekl jsem, že výbor nesouhlasí s odprodejem kina. 

p. starosta

- děkuji, prosim Vojto.

p. Válek

- takže teď se teda představuji jako předseda občanského sdružení pro mezinárodní styky. Jistě dobře víte, že tato organizace nebo to trvá již od r. 1991, je to návazností vlastně na některé Sokoly, kteří byli vlastně jako legionáři v městě Ruelle ve Francii, my jako město v r. 1994 jsme vstoupili jako jedno z prvních v republice do Evropského společenství měst. Je tam město Albaidá ze Španělska, město Amstetten z Rakouska, město Banbridge ze Sev. Irska, město Ruelle sur Touvere z Francie a my. A prostě probíhají programy, ty programy jsou takové, že dvakrát do roka, nebo jednou za dva roky, výměnným systémem jezdíme my do Francie, oni sem. Vždycky to bývá autobus plus další lidi. Letošní rok tady bylo 46 Francouzů, kteří měli program, kromě jinýho jsme byli taky v leteckým muzeu v Praze ve Kbelích, ale to bych Vám jakožto občan nebo spoluobčan doporučoval, kdo jste tam nebyl, je to prostě něco úžasnýho, co v naší republice máme. Samozřejmě Praha, Litoměřice, a tak dále a tak dále, chtěl bych zdůraznit i to a poděkovat městu Roudnice, protože potom ten 1 den jsme byli zde na radnici, byly jsme na zámku a tak dále a ve čtvrtek potom  závěrečný den jsme byli na Labi a to byla, to byla prostě tečka nebo řek bych taková třešnička na dortě, kdy vlastně jsme je vzali na rafty, které nám vlastně zapůjčili nebo byli s námi skauti místní a tady bych chtěl poděkovat, poděkoval vlastně tajemníkovi panu Chaloupkovi plus teda ty jeho odvážní chlapci, kteří nás hlídali. Chtěl bych poděkovat i Povodí Ohře, Povodí Labe, které nám vlastně poskytlo takovou tu bezpečnou jízdu po Labi a komorách a tak dále. Odjížděli velmi spokojeni, už nám psali, že jaksi měli svoji schůzku a budeme v tom pokračovat. Tato myšlenka vznikla vlastně když byli v r. 1991 legionáři roudničtí vlastně a tito legionáři jsou vlastně pochování v městě Žaranaku vedle města Ruelle sur Touvere, my tam pravidelně jezdíme a děláme tam vlastně takovou pietu za celou vlastně tady Podřipskou oblast a vlastně tady za město Roudnici. Ještě bych chtěl upozornit, že spolupracujeme s velvyslanectvím francouzským a na recepci, která byla 12. 7., kde jsem byl přítomnej, tak tam prostě tu naší akci, nebo celé to společenství velice a velice chválili.

p. starosta

- takže děkuji, nikdo už se nehlásí. Dalším bodem je interpelace zastupitelů, prosim. Pan Cihla prosim.

p. Cihla

- tak já bych chtěl jenom takovou drobnost. Co se týče Roudnických novin, prosím vás Roudnické noviny jsou noviny které mají nějaká pravidla. Samozřejmě hierarchicky to funguje tak, že články, příspěvky, schvaluje redakční rada, redakční rada by měla být nezávislá a měla by schvalovat a doporučovat editorsky články. Příchodem pana Homolky do redakční rady se ovšem stalo něco uplně jiného, a to je to, že pan H píše články, kde jaksi píše i svoji politickou příslušnost. Já si myslim, že to není správně, pokud píše články, tak by je měl psát pod svým vlastním jménem a měl by samozřejmě ctít redakční radu. Pokud se podíváte na slovo starosty, tak ani pan starosta si nedovolí psát svoji politickou příslušnost. Pokud tam napíše, že je starosta města, tak to tak je, pokud napíše pan H, že je členem výboru kontrolního je to v pořádku, ale neměly by se tam dávat politické příslušnosti. Myslim si, že to trošku zavání jakoby trošku ovlivňováním redakční rady, protože nevěřím tomu, že by redakční rada toto schválila, takže já bych pouze doporučoval opravdu dbát  na to, aby ta redakční rada měla svoji svrchovanost a nezávislost. To je jenom můj názor.

p. starosta

- ano, pane kolego. Včera i rada o tomhle tom tématu hovořila. Roudnické noviny, redakční rada, příspěvky. Bude se tímto tématem zabývat a udělá určité úpravy jak v redakční radě, tak i v tom modelu poskytování příspěvků. Pan H je jako členem kontrolního výboru, takže určité údaje může zpracovat, nicméně musim souhlasit s vámi, že tam může vystoupit jako FH, člen kontrolního výboru. Děkuji. Dalším… pan Milan Děžinský, prosim.

Mgr. Děžinský

- dobrý večer, požádalo mě několik občanů části Hracholusky sídliště a části Bezděkov, abych vznesl jejich jménem dotaz na radu města a ten dotaz zněl, zda-li rada města uvažuje o regulaci podomního obchodu a nebo zda-li se o tom bavila, nebo zda-li uvažuje o regulaci. Jakým způsobem, uváděli důvody
jako že je to prostě otravuje, že za poslední vlastně konec léta se roztrhl pytel s prodejci energií, a že se může stát, mně osobně také asi třikrát nebo čtyřikrát denně vždycky někdo prozvoní a já pracuju doma, takže mám s tím celkem problém a další důvody, které uváděli, hlavně starší občané jsou mateni, že jsou jim podávány zavádějící informace, že jsou z nich získávány informace, které, na které ti prodejci nemají právo a já si myslim, že možná bychom mohli zvážit zda-li se o tom někdy nepobavit. Takže vznášim dotaz.

p. starosta

- děkuji, zatím odpovím já něco, než dám slovo paní magistře. Je to tak, že jsem tady v nedávný době řešil starou občanku, který nabídli telefon, že nebude nic platit, pak jí chodily faktury za 500, vyřešil jsem to teda s nima dost jednoduše, že je budu medializovat, oni tu smlouvu stáhli, toto se tu děje. Co se týče vyhlášky, tak na tohle to téma jsme mluvili, to bych poprosil paní Mgr. Fišerovou a ještě tam byla jedna zmínka, Milane prosim v tom tvým povidání…

Mgr. Děžinský

- mně šlo o to zda-li budeme regulovat, zda ano, tak jakým způsobem.

p. starosta

- jo, ještě jsem si vzpomněl, hovořil si o těch energiích i rada se tímhle tím zabejvá, jak udělat možnost, zda by občané měli zájem nákup sdruženého, sdružených energií, takže na tomhle tom tématu pracujem taky a nyní bych poprosil paní Mgr. Fišerovou…. Knoflik zmačknout.

Mgr. Fišerová

- můžu jenom upřesnit, že na tom už se pracuje, bude vydán tržní řád, kde to bude uvedeno, doufám.

p. starosta

- stačí Milane? Děkuji. Dalším kdo se hlásil je pan Dobiáš, prosim.

Ing. Dobiáš

- dobré odpoledne dámy a pánové, pane starosto, já mám tři takové drobnosti. Chtěl bych se zeptat jestli povrch našeho krásného náměstí zůstane stejný jako je, jestli teda jako jsme rezignovali, že to nejde, nebo jestli se plánuje, že se s tim něco udělá? Já se nechci ptát na to, co bylo, já chci vědět, to víte vy nejlíp, že jo, ale já chci vědět jestli vůbec, protože já jsem to pochopil tak, že to zkrátka nejde a reklamace jsou takové a makové, a že to zkrátka tak bude. Ten povrch toho náměstí jaký je, s čímž já teda  musim říct mi nepřijde zrovna vhodné, nebo ten povrch mi nepřijde vhodný pro centrální náměstí 13 tisícovýho města. Je to normální prašný povrch. Nemůžete říct, že je to neprašný povrch, kromě vozovek, protože, když projdete parkoviště, tak tam je normálně 10, 20 cm prachu ve vrstvách. Tak chtěl bych vědět jestli vedení města vůbec uvažuje, že by s tím něco dělalo, jestli se tím zabývá nebo jestli se rezignovalo a říkali tak jak jsme to udělali, tak to zůstane, to je.. nemusim tu odpověď mít hned, to jako samozřejmě…

p. starosta

- já bych stručně odpověděl na tohle, samozřejmě nelíbí se nám to také, ale bohužel ten projekt byl takhle udělanej, takhle byla stanovena technologie, nebyla daná jiná a ta technologie je špatně. V téhle věci jednal pan kolega Kubínek a odpovíme, asi ta odpověď by byla trochu složitější, tak jestli můžeme odpovědět… nebo odpovíš přímo? Odpoví přímo, děkuji.

p. Kubínek

- no.. já si myslim, že ta odpověď není tak příliš složitá, ta odpověď je jednoduchá. Já se vypnul, pardon. Takže víceméně je možné reklamovat pouze nekvalitní práci. Ten projekt byl odsouhlasený, dělaný několik let, 7 měsíců visel na radnici, připomínkovali ho občané, všechny instituce, podmínkou památkové péče, teda památkového ústavu bylo to, že dlažba bude divoká, taková jaká tady byla, takže na všem bylo domluveno pouze kvalita práce, která prostě byla provedena odpovídá tomu současnému stavu. Zhotovitel má od  bývalého vedení, které přejímalo tuto práci, myslím tu druhou část náměstí, tam ta byla dělána vlastně několik let před tím po etapách za účasti státního rozpočtu, také dotací a přispěním města, tak ta druhá část, která je předmětem neustálých problémů hlavně kolem pošty a tady před radnicí, tak vlastně byla kvalitně, nebo byla dokonale převzata se všemi protokoly bývalými zaměstnanci města Roudnice n. L. Byla tady provedena docela zkouška hutnosti, bylo konstatováno, že dlažba bude usazena do betonu, na to jsou protokoly, takže jakákoliv reklamace vůči zhotoviteli je velice složitá. Samozřejmě snažíme se reklamovat kvalitu práce, a nesmíme zapomenout na jednu věc. Bylo tady minule předloženo přes Michala Cihlu řešení, zadláždění nové kolem pošty, byť bylo zapomenuto nebo opomenuto na to, že celý projekt je dělaný z programu ROP. Program ROP samozřejmě do toho musí vstupovat písemně. Na majetkovém odboru je pravidlo, v případě jakéhokoliv zásahu, změny technologie, pokud by tam byla vyměněna ta divoká dlažba za  zámkovou nebo za dlažbu dvacítku, desítku, která by byla určitě navěky a která by byla žádoucí, aby prostě v té inkriminované části kostky nevypadávaly nebo kameny nevypadávaly, tak je jí třeba projednat, spočítat metry, parametry a  vracet dotaci. Je to velice složitý postup hlavně pro ROP, né pro nás, my napíšeme žádost a potom se budem dohadovat, jestli souhlasíme nebo nesouhlasíme s vrácením desetiny, dvacetiny z ceny projektu. Samozřejmě toto se týká i  dalších částí náměstí, protože uvažujeme v současné době o tom, že na Husově nám. zřídíme podzemní kontejnery, abychom zmizely, aby zmizely vlastně ty kontejnery na povrchu v ohrádce, za kterou nám občané dávají prostě kartony a věci, které tam nepatří, protože patří do kontejnerů, takže i to je problém, který budem zejtra projednávat na ROPu, za jakých podmínek a kolik případně peněz vrácení z celé té částky, která původně byla podle žádosti a nebo podle isprofinu podle náměstí ve výši 57milionů korun. To, že město zaplatilo další náklady a pokutu, to tady nechci hovořit, protože to náměstí samozřejmě bylo o 6 milionů dražší, protože byly vynakládaný další prostředky z rozpočtu města mimo vlastní dotaci. Takže pane kolego věřte, že prostě se snažíme, navazuju na Michala, který vlastně jednal a měl nějakou studii a vizi vlastně předláždění té části kolem Husova pomníku k poště, ale není to vůbec jednoduché, jakým způsobem vlastně se zhostit toho, abychom nejen zaplatili teda tu dlažbu, protože to zhotovitel vyžaduje, ale abychom se zhostili toho, že nám někdo prostě dá penalizaci nebo bude penalizovat za to, že jsme porušili udržitelnost, která v tomto případě je 5 let. Je to, je to odpověď možná nedostačující, ale.. to né, díky.

p. starosta

- dobře, děkuji. Pane Dobiáši, vy jste měl víc nějakých připomínek..

Ing. Dobiáš

- pak jsem se chtěl zeptat, zaslechl jsem ve sdělovacích prostředcích nějaké rozhodnutí soudu teď nevim, jestli to byl ústavní či nejvyšší, ohledně periodik vydávaných městy, za peníze města, což se u nás týká Roudnických novin, ohledně zveřejňování článků i opozičních zastupitelů. Nevim, jestli jste to zaznamenali, tak já to zkusim najít teda na příště, chtěl jsem se zeptat, jakým způsobem to bude organizováno, protože už jsme se tady, já už myslel, že
Michal Cihla, že chce o tom mluvit. Já bych chtěl jenom říct, že existuje soudní rozhodnutí, které ukládá městu zveřejňovat příspěvky i opozičních zastupitelů. To je druhá…

p. starosta

- já na to navážu, už jsem hovořil po panu Cihlovi, že rada města se bude znovu zabývat redakční radou a podmínkami pro zveřejňování

Ing. Dobiáš

- jo já… proto to dál nerozvádim, prosim. Pak bych měl třetí, chtěl bych se zeptat bylo by možno do příštího zastupitelstva předložit jakýsi přehled vydaných finančních prostředků v oddělení na sociální služby, na kulturu, na sport, na investice, aby se to nehledalo v těch různejch kapsách a podkapsách a šlo by mi spíš o skutečnost, než o to co je v rozpočtu a mohl bych být tak smělý a požádat, aby v tom byly všechny ty peníze. To znamená, když RMS dostává peníze na plavecký stadion, tak je to podpora sportovců jestli si rozumíme…

p. starosta

- ano

Ing. Dobiáš

- jo, jestliže KZM dostává nějaký peníze, tak teď je otázka zvážit, jestli je to na kulturu nebo není, ale já bych chtěl ten obrázek, abychom se podívali na ty proporce, kam jakoby město ty peníze převážně jakoby usměrňuje, samozřejmě včetně investic. Takže moje představa, můžete to samozřejmě iniciativně rozdělit vyšší nebo větší podíl, ale já by jsem chtěl, abych viděl sociální věci veškeré záležitosti od nemocných, postižených, handicapovaných, po důchodce, potom kulturu včetně všech grantů, sport to samý  a investice. To by bylo členění, které bych chtěl já. Samozřejmě můžete to rozšířit i o další, protože podle mě to je informace, která mě chybí v jakoby jasném přehledu, jako asi by to šlo najít v rozpočtu, ale problém je v tom, že v rozpočtu, by jsme museli mít i těch jednotlivých příspěvkovek, protože některé ty věci jdou tam a některé jdou jinam, že jo…

p. starosta

- rozumim

Ing. Dobiáš

- jo někde RMS dělá sníh, nebo led na zimním stadionu, to je taky, dobře…, ale dělá ho, je to podpora sportu, je, jestli si rozumíme.

p. starosta

- děkuji, já se zeptám paní Ing. Popelkový jako vedoucí odboru, zda dotaz je jasnej, zda je možný mu takhle vyhovět tomu dotazu do příštího zastupitelstva. Děkuji. Je tady technická pana Michala Cihly, prosim.

p. Cihla

- ano, já chci pouze doporučit vedení města, konkrétně panu Kubínkovi až bude jednat v ROPu, tak tam existuje protokol, aby si ho vyžádal z mého jednání s nimi, který se týká právě zadláždění náměstí a stojí tam to, že vlastně projekt, který už byl projektován vlastně od r. 2006, tak v podstatě ani nedokáže nebo nedokázal akceptovat ten způsob toho uložení valounů do toho betonu, což ani nejde, protože se takhle dláždilo před 200 lety naposledy, takže oni to respektují a pokud město přijde s novou myšlenkou, jakým způsobem to zadláždit, tak přímo tam je napsáno, že stačí pouze informovat jakým způsobem a poslat jim zprávu o té změně, oni pak s tím budou souhlasit. Samozřejmě nelze vyměňovat takové záležitosti jako jsou patníky nebo světla atd. Takže to zadláždění je možné opravit, ale nicméně je potřeba je o tom informovat, písemně.

p. starosta

- děkuji, pan Kubínek technickou na tenhleten příspěvek.

p. Kubínek

- já samozřejmě děkuji za poučení, jenom bych chtěl upozornit pana Cihlu, že stejný problém, který on tady zdůvodňuje je velice jednoduchý, postihl Ústí nad Labem. Tam vyměnili pouze velikost kostek místo 8 za 10 a vraceli 20 % celkové dotace. Takže to je jenom na vysvětlení, děkuji.

p. starosta

- dalším, kdo se hlásí teďkon o slovo je pan Vladimír Vlk.

Ing. Vlk

- takže já mám dotaz na, pane starosto, na vás a na radu a já začnu teda tím, že v listopadu r. 2011 byla schválena radou podání dotace na měření imisí znečišťujících látek. Ta žádost byla podána  MŽP potažmo teda na SFŽP, dotace byla schválena městu Roudnice n. L. a celkem mě udivilo, já jsem s tím celkem byl rád, že ta dotace teda byla schválená a celkem mě teda udivila jedna věc, že jako člen komise životního prostředí jsme projednávali a projednávali jsme, že teda by město mělo od tý dotace ustoupit a že měření imisí bude zajišťovat hygienická služba, nebo prostě myslim, že se vyjadřuju správně. A mě celkem zarazila jedna věc. Z komise vzešlo jednohlasně odsouhlaseno, že bychom o tu dotaci, nebo že bychom měli pokračovat v tom měření imisí a já to zdůvodním proč. Samozřejmě mnoho lidí jako nechápe, o co se jedná a jaké je to měření, ale můžu jenom říct, že stav ovzduší v Roudnici n. L. se neustále rok od roku zhoršuje a málo kdo ví, že třeba v červenci, kdy byly úporný vedra, tak v Roudnici byl jeden z nejhorších stavů ovzduší na Litoměřicku, takže to je jedna věc. A druhá věc je, já se domnívám, že občané by měli být informováni o stavu ovzduší a bohužel v tomhle tom město pokulhává, tohleto, tento problém se řeší v Roudnici n. L. přes 15 let a byl jsem velice rád. Takže můj dotaz je, jakým způsobem, nebo jestli rada včera zasedala, jestli teda rada odsouhlasila, že projektu se bude pokračovat a nebo jakým způsobem bude zajišťováno měření emisí. Takže to by mě zajímalo. Děkuju.

p. starosta

- děkuji. Ano rada včera se tímto problémem zabývala podruhé, za účasti vedoucího odboru a za účasti paní Hartychové, paní inženýrky. Rada se rozhodla ano pro měření, že je potřeba to měřit, ale vybrala lacinější  variantu s tím, že to pro nás bude měřit Zdravotní ústav, jestli to říkám dobře. Já bych teď poprosil pana ing. Drože, který tomuto jednání byl přítomen.

Ing. Drož

- dobrý večer, já myslim, že k tomu v tomto okamžiku asi nemám co doplnit. My jsme jak říkal pan starosta, my jsme se s předsedkyní komise účastnili jednání. Zazněly tam argumenty v podstatě několikrát, byla to určitá koncentrace těch argumentů, ale vše podstatné tady bylo řečeno, jedná se skutečně o Zdravotní ústav. Snad jenom informace, že ta nabídka, kterou teda dostalo město, tak je řádově poloviční a nepředpokládá teda investici ze strany města. Přístrojové vybavení bude Zdravotního ústavu, ale to je skutečně jenom rámcové doplnění, já si myslím, že v tomto okamžiku k tomu nemám já co dodat, jako z pozice odboru životního prostředí.

p. starosta

- děkuji. Ještě se hlásí znovu pan Vlk a poté pan Šrytr.

Ing. Vlk

- takže já děkuji za informaci. Já jenom reakci na to. My jsme nedávno řešili problém o té rekonstrukci objektu Jungmannova 670 a řešili jsme tam, že tam město bude uvolňovat 2 miliony 600 tisíc korun. Co se týká vůbec měření imisí a toho stavu, celkem argumentace pana Drože je samozřejmě logická. Jako samozřejmě Zdravotní ústav to bude dělat a bude to dělat pořád, to je jedna věc, takže město bude pořád platit. Jedna věc je, když jsme zažádali o dotaci a když jsme se bavili o objektu Jungmannova, prostě se programu IOP, tak nám tady bylo řečeno a řečeno všem zastupitelům, kteří se teda účastnili pracovního zastupitelstva, že se teda,  když se bude vracet dotace, nebo když se od tý dotace bude ustupovat, nebudu řešit finanční stránku, tak si myslím, že město pak nebude mít při další žádosti o dotaci na MPSV, nebude mít další podporu. To samý bude na MŽP a já bych velice doporučoval nebo chtěl bych jenom… pane starosto vy jste tady vždycky říkal, že se někdo baví…a neposloucháte

p. starosta

- poslouchám

Ing. Vlk

- děkuju, .. je to ta věc je důležitá, já vám vysvětlím proč. Samozřejmě bude se měřit. Jestliže Zdravotní ústav, který bude provádět měření, může ze dne na den skončit, to je jedna věc. Samozřejmě řekne Zdravotní ústav my to měřit nebudeme a městu nic jinýho nezbyde. Já se domnívám, že pro občany, my jsme tady pro občany, a pro občany by měli vědět o stavu ovzduší a to oni nevědí. Dneska nikdo neví, jestliže já zašlu dotaz, aby mi řekli, jaký je stav v Roudnici n. L., tak to nikdo neví. A já si jako myslim, že v zimních obdobích a podzimních obdobích, kdy jsou mlhy, tak je tady velký spad znečišťujících látek, prostě i při inverzních stavech ten velký spad je. A co se týká toho je hodně, já jsem si zjišťoval, je hodně dětí, onemocnění, který maj bronchitické testy a mají, posíláme je do ozdravoven, vynakládáme na ně peníze, pak samozřejmě školy chtěj, abychom na to město přispívalo dotacema, takže pokud někdo rozhoduje, co stojí peníze a co nestojí peníze, tak by se do toho mělo započítávat i to, co teda musí město vynaložit, aby děti odjely a oni odjedou na 14 dní, vrátí se a znova prostě ten stav pokračuje. Takže to je jedna věc, druhá věc je, myslim, že jsou maminky na mateřské dovolené a maj s kočárkama jezdit po městě. Vůbec nevědí, jaký je tady stav ovzduší, je tady inverze a ty maminky tady prostě jezdí. Oni by měli být informováni. Prostě to je jako v moderní společnosti dneska ta informace se podává  a měli by ti občané na to upozorňovat, takže já jenom prosím o jednu věc. Jestli teda rada rozhodla, že teda se od té dotace odstoupí, pochopil jsem to dobře, rada rozhodla, že se teda ta dotace zruší, že odstoupí, že se napíše na MŽP…

p. starosta

- rada rozhodla, že budeme postupovat s tím, že měření bude provádět Zdravotní ústav…

Ing. Vlk

- já bych teda poprosil, jestli je tady paní Ing. Hartychová, která je zároveň zaměstnankyní MŽP a já bych poprosil zastupitelstvo, jestli paní ing. Hartychová by mohla vystoupit a ona vám vysvětlí, jakej bude dopad na tom, když tu dotaci odmítneme. Děkuju.

Mgr. Pém

- já bych to navrhoval v jiném bodě, protože teď je interpelace zastupitelů.

p. starosta

- dobře, už teda byla paní ing. Hartychová vyvolaná, ať nám přednese.

Ing. Hartychová

- dobrý den, dámy a pánové, děkuji za výzvu. Já bych jenom na tomto místě tady ráda zdůraznila, že komise životního prostředí se k tomuto bodu sešla a jednala se všemi členy poměrně dlouhou dobu a zvažovala pro i proti variantu jak Zdravotního ústavu, tak možnost dotace životního prostředí. Nakonec jsme se jednohlasně shodli, že co se týče varianty Zdravotního ústavu je sice levnější na provoz, ale nezajišťuje nám trvalý stav, to znamená to, že se skutečně bude měřit, tady v Roudnici n. L. už se jednou stalo, že sice bylo měření přes Zdravotní ústav, ale pak se od toho ustoupilo a vlastně měření neprobíhá už několik let, to je jedna věc. Pan ing. Vlk se mě ptá, nebo chcete vědět, co se stane, jako pokud město bude postupovat se Zdravotním ústavem. Pokud město bude pokračovat se Zdravotním ústavem, tak v podstatě
 je to neslučitelné s dotací MŽP, protože tam to bylo psáno jinak. Co se týče vůbec postupu samozřejmě odstoupení od dotace je podle zák. 218/2001Sb., zákon o rozpočtových pravidlech, pravda je taková, že v podstatě pokud žadatel požádá o dotaci, tak ji chce, má připravený projekt, tento projekt byl napsán, byla k tomu vytvořena studie, byly k tomu přiloženy všechny přílohy a takovíto žadatelé opravdu postupují tak, že tu dotaci chtějí. Zvažování odstoupení od dotace je za poslední případ může být třeba ze zdravotních důvodů soukromé osoby, která podávala dotaci. Nicméně, že by města z jedné strany žádaly dotaci a z druhé strany jí odmítaly, přiznám se, že to se nestává. Je to dotaz, který v podstatě se dá říct, že bude na našem odboru, protože jsem vedoucí odboru kontrola auditu. Nevim, pro mě je samozřejmě to o tom, že se může stát, nebo pro mě je to otázka střetu zájmu, takže já popravdě řečeno o Roudnici nebudu víceméně rozhodovat, pan ředitel je víceméně informován o tom, v podstatě, že jsem z Roudnice n. L., a že pokud by se dotace týkala města, tak o ni nerozhoduji já, ale samozřejmě rozhoduje ředitel a poradní orgán si zajistí. Pro mě osobně, protože jsem se osobně na té dotaci jsem jí tady obhajovala na radě. Snažili jsme se tu dotaci získat, přikládali jsme všechny přílohy, zajišťovali jsme všechno, aby ta dotace byla, aby město jí podalo tak, aby byla dotace schválena. V současné době je to teda pro mě přiznám se docela jako nepochopitelný krok. Chápu, že jsou ekonomické důvody, nicméně samozřejmě je to otázka priorit. Pokud by jste náhodou ode mě chtěli vědět, proč vlastně vůbec to měření ovzduší je, tak kromě toho co říká pan ing. Vlk, tak si myslim, že je to i otázka toho, že by si konečně lidé měli uvědomit jako co to pro ně znamená. Já jsem docela všímavý člověk a pokud třeba někdo pálí něco jiného než to co má, tak se to dá na tom komíně velmi rychle poznat a myslim si, že obzvlášť v zimním období se tyto věci stávají. Myslim si, že je to otázka potom informovanosti a možností dalších. Pokud se týká měření ovzduší, samozřejmě není dodělán obchvat, může to být i podklad pro to, že teda máme špatný stav ovzduší, sice ekonomická situace je taková či onaká, ale ten tlak na vybudování obchvatu v Roudnici by samozřejmě byl jaksi větší. Pravda je taková, že pro mě je profese životního prostředí trošku životním názorem, takže to že město odstoupilo od vlastně systému Zdravých měst, ačkoliv okolní města v tomto pracují a dostávají za to po pravdě řečeno určité ať už pochvaly či další věci, ale v podstatě je to i práce s veřejností a je to i práce s občany. Jinak za poslední dobu mě velmi potěšilo, že v podstatě studenti ať už gymnázia nebo jiných škol se o tuto problematiku zajímají, doufám, že jich bude víc a že jejich hlas třeba uslyší i představitelé města. Děkuji.

p. starosta

- děkuji. Dalším, kdo se hlásí,  je pan místostarosta Šrytr.

p. Šrytr

- já bych chtěl jenom doplnit ty informace, které tady padly. Chtěl bych zdůraznit, že včera na zasedání RM především odezněl, že největší problém města Roudnice v současný době do r. 2017 podle odborné instituce ekonomické, která tady zpracovala tu tristní situaci ekonomickou města, City finance Praha, pan Ing. T, kterej jasně naznačil, že je třeba velice dobře třeba hospodařit s finančními prostředky města a co se týče měření, tak to je jednoznačný, že už dávno mělo být to měření. Když byly rezervy 133a půl milionu a tak dále, a tak dále, takže prosim vás, na prvním místě je ekonomika, která nelze, nelze ji prostě ignorovat. Já třeba, když už bych teda chtěl, řešit nějaký překlenovací řešení, když už teda 7let tady vlastně někdo to zrušil se s tim zabývat, tak bych, nebo na radě jsem navrhoval překlenovací řešení, aby se objednávalo tzv. mobilní měření na různých neexponovanějších místech ve městě a to by stálo bratru za rok 4x12-18 tisíc, prostě bylo by to řešení ekonomické. Samozřejmě nejlepší je mít vlastní měření, to je jednoznačný, protože můžeme tím pádem upozorňovat školy, mateřské školy atd., protože o to hlavně jde, protože to ovzduší, které je znečištěné velkými zdroji znečišťování ovzduší a obzvlášť velkými zdroji znečišťování ovzduší, který v severočeském regionu je jich 147 a veškeré imise padají právě do vnitrozemí, do našich regionů. To je nesporné, protože převládající větry jsou severozápadní, západní atd. a nejvíc tím trpí v tom vývoji a to je velice důležitý tady zdůraznit malý děti, ve vývoji, to je tragédie, to musim tady potvrdit paní Ing Hartychové, že to tak je.

p. starosta

- technická pan Ing. Vlk.

Ing. Vlk

- já jenom, že tady místostarosta Šrytr mluvil o ekonomice, aby i občané věděli, jaká je to veliká investice, takže to celkové výdaje na projekt je 3,5 milionu korun a co se týká tý dotace, tak je přes 700 tisíc. A já když si vezmu, že vynakládáme prostě velký finanční prostředky, nechci se tady dotknout kolegů, někde jinde, že jsme pivovar koupili za 3 miliony a my najednou se tady budeme bavit o ekonomický situaci a nemáme na měření, který je pro všechny občany. Děkuju.

p. starosta

- na měření, pokud můžu odpovědět, máme, protože jsme se rozhodli, že to pro nás bude dělat ten Zdravotní úřad, takže měřit se tu bude. Občané tu informaci mít budou, jo. Děkuji. Hlásí se ještě někdo, interpelace zastupitelů. Vidim, že nehlásí, takže přistoupíme k dalšímu bodu 6 je to odbor školství, kultury a sportu a je to za a)vstup města do historických sídel Čech, Moravy a Slezska.

6) Odbor školství, kultury a sportu

a) vstup města do Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska

     Zastupitelé obdrželi ke všem projednávaným bodům písemné materiály, které jsou přílohou zápisu z jednání ZM. Byly zveřejněny na webových stránkách města a promítány v zasedací místnosti.

Stručnou informaci k tomuto bodu podal p. starosta:

já věřim, že jste se, vzhledem k tomu, že pan ing. Kaspar, vedoucí odboru je na dovolené řádné a paní Kerdová, která to měla tady přednýst z nutných důvodů se nemohla tady účastnit, tak ten bod tady mam, věřim, že jste se s nim seznámili. Chtěl bych říct, že město Roudnice v minulosti členem tohoto sdružení bylo a tehdá vystoupilo, nepodařilo se to ukončit v jednom zastupitelstvu až na druhým zastupitelstvu zastupitelé rozhodli. V tomto sdružení jsou města jako je Litoměřice, Budyně, Kadaň apod. Je tam členský příspěvek, když mluvíme o ekonomice 1,- Kč na občana a vstupní příspěvek, kterej se zaplatí v ten moment, kdy teda budeme vstupovat. Já teda nechám otevřít rozpravu. Pokud budu umět, tak na ty vaše dotazy odpovím. Jak pan starosta štětskej, budyňskej i kadaňskej doporučoval, aby naše město se do této organizace opět vrátilo, takže… Nevidim, že by se někdo hlásil dotazu. Nechám tedy hlasovat o usnesení, které přednese pan předseda Pém.

     V rozpravě nikdo nevstoupil.

Mgr.Pém

- ZM po projednání rozhodlo o vstupu města Roudnice nad Labem do Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska a souhlasí se Stanovami Sdružení. Zastupitelstvo města pověřuje p. Vladimíra Urbana, starostu města, který bude jménem města Roudnice nad Labem jako člena Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska ve Sdružení jednat  

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování, prosim. Můžem? Kdo je pro? 12 Kdo je proti? 2 Kdo se zdržel? 3 Tento návrh byl přijat. Děkuji. Dalším bodem dnešního jednání je OŽP a je to bod obecně závazná vyhláška o stanovení systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Roudnice nad Labem. Já věřim, že si zastupitelé tento materiál přečetli, a že mohu teda otevřít rozpravu a je připraven pan Ing. Drož, který by zodpověděl případné dotazy. Prosim.

7) Odbor životního prostředí

a) obecně závazná vyhláška o stanovení systému shromažďování sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Roudnice nad Labem

     Informaci pro přítomné podal Ing. Drož, vedoucí odboru životního prostředí:

- jestli mohu jenom pár slov na úvod, jenom bych zdůraznil, je to skutečně vyhláška, která pouze stanovuje nebo spíš upravuje stávající režim. Došlo tam ke kosmetickým změnám proti minulému roku, které vyplynuly z našeho jednání s Ekokomem v prvním kvartále. Zdůrazňuju, týká se to poplatku za komunální odpad, odpad, který byl loni před vánoci poměrně ožehavým tématem. Netýká se to současných smluv s firmou BEC, která nám v současný době vyváží odpad, netýká se to mechanismu na svoz bioodpadu, to je myslim smluvního zajištění a nákladů, které víme, že je poptávka ve městě na rozšíření toho svozu proti současnému stavu, to všechno můžeme řešit v rámci smluv s jednotlivými dodavateli. Čili tady skutečně se jedná jenom o úpravy, rozšíření především sběrných míst, aktualizace těch stanovišť, kde máme kontejnery na jednotlivé komodity, které vykupujeme. Jak říkám, je to formální doplnění. Kdybychom dělali doplněk, jak nám to doporučovalo třeba i MV, tak v podstatě ten mechanismus by vypadal úplně stejně, viděli by jste tady dva odstavečky, které by se změnily. Schvalovací proces by vypadal stejně. Takhle to zkrátka máme kompletní, přehledný, jednoduchý, tak z tohohle toho důvodu jsme přistoupili k návrhu kompletní vyhlášky.

p. starosta

- děkuji, pan zastupitel Dobiáš se hlásí.

Ing. Dobiáš

- já asi né k vyhlášce, ale spíš k systému sběru komunálního odpadu bych měl dva dotazy. Jeden je, jestli se počítá s nějakou koncepcí, do které by se zahrnuly třeba podzemní nebo polopodzemní kontejnery, protože  když se podívám na tu situaci, která je v Libušině ulici, tak to je tristní. To je jedna věc, a druhá, chtěl bych vědět, jestli si vedení města uvědomuje, že firma BEC před 14 lety vyhrála veřejnou obchodní soutěž, ta byla naplněna po 10 letech a teď dle mého názoru bez právního názoru stále sváží komunální odpad aniž bylo vyhlášeno.. nová obchodní soutěž. Protože je to zakázka na 10 let a já nevím, jakým způsobem se zřejmě opíráte o to, že prodlužujete smlouvu, ovšem podle zákona o veřejných zakázkách nemůžete prodlužovat smlouvu nebo veřejnou obchodní soutěž, která skončila, protože tam bylo na dobu určitou, že jo, smlouva. Tak já nevim, jestli si to uvědomujete. A jestli se třeba nechystá, jestli by nebylo záhodno, připravit novou obchodně veřejnou soutěž na dodavatele, protože by se třeba potom nemuseli zvyšovat ty poplatky na 750,- Kč.

p. starosta

- takže ohledně společnosti BEC bych dal slovo panu ing.Drožovi, jenom řeknu, že i rada Svazku obcí SONO, který provozuje skládku se touto věcí zabývala, hledala nějakou nabídku a stále hledá a 99 nebo 95 % obcí má svoz zajištěn touto svozovou firmou, ale dal bych slovo panu ing. Drožovi ohledně této smlouvy.

Ing. Drož

- takže krátký komentář, pan zastupitel Dobiáš má pravdu, že před 3 lety vlastně bylo období, kdy končila smlouva a ale je tam klauzule, že pokud jedna nebo druhá strana nevypoví, tak jenom cituju nebo necituju, ale hovořím o obsahu jednoho ustanovení ve smlouvě, tak je možný ji prodloužit na další 4 roky. Příští rok v polovině roku bude opět ten termín, ta lhůta, kdy bude možno bez nějakých sankcí smlouvu vlastně ukončit a vypsat výběrové řízení. Co jsme zatím jednali s vedením města, tak ta soutěž by byla vypsána a požadavky  města by byly asi na kompletní balíček, včetně toho rozšíření sběrného odpadu, tak jak jsme tady o tom hovořili, ale co já mám informace, skutečně a ze smlouvy to tak vyplývá, že ta soutěž by byla otázkou příštího roku.

p. starosta

- děkuji za vysvětlení. První otázka pana zastupitele Dobiáše byla taky k podzemním kontejnerům. Chtěl bych říct, že pan kolega Kubínek se o tomhle tom trošku zmínil ohledně náměstí, já bych ho poprosil o nějaké vysvětlení.

p. Kubínek

- tak ani v téhle oblasti, pardon, to je asi dobře, takže v téhle oblasti se snažíme držet krok s pokrokem a se světem, takže uvažujeme, teď jsem, já si myslím, že můžeme dělat to na co máme a protože jak jsem říkal několikrát je město zmrzačeno finančně a bude zmrzačeno na několik dalších let, tak můžeme dělat jenom to, na co město má, takže ani na to nezapomínáme. Samozřejmě jednáme s BECem, jednáme s Mevou, v Roudnici se připravují dvě lokality pro podzemní stání. Jedna lokalita je právě na tom Husově náměstí, kde zítra budu jednat s ROPem, za jakých podmínek a bez ztráty květiny financí je možné realizovat v tom stávajícím objektu před Husovým, ne, proti KaSSu v tom parčíku, právě 3 podzemní kontejnery na papír plast a sklo a to je jedna  lokalita, tam je domluva, že budeme muset najít v rozpočtu nebo sponzory zhruba na 150 tisíc. Další část která bude do těch 500 tisíc, které stojí ty podzemní kontejnery, to znamená, že technologie bude řešena dodávkou a darem spolenosti BEC a Mevy. Meva to tu bude mít vlastně jako modelové pracoviště. Další kontejner podzemní bude řešit Meva 100% na své náklady v Hochmanově ulici, tam bude zatím jedna komodita, to půjde plné, plná finanční zátěž půjde za Mevou, takže to je začátek. V Litoměřicích budou teď otevírat druhé stání, určitě nechceme být pozadu, ne proto, že je to moderní, ale proto, že to  změní vzhled a čistotu města, takže určitě i na to se myslí.

p. starosta

- děkuji. Dalším kdo se hlásí je pan Pém.

Mgr. Pém

- dobrý večer, já bych podpořil tadyhle tu snahu města a návrh pana Dobiáše. Určitě na to podzemní stání a v současné době bych navrhoval, aby v těchto problémových lokalitách odbor životního prostředí umístil kamery nebo fotopasti, protože vlastně tady máme vybudován docela myslim si odpovídající systém sběrového hospodářství, v čele teda se sběrovým dvorem, jehož ovladatelem nebo velitelem je pan Mazák, takže ho musim pochválit, protože vlastně lidi se chovají jako možná, abych neurazil…

p. starosta

- nevhodně..

Mgr. Pém

- já to budu komentovat takto, například u nás Na Čihadlech řemeslníci, každý večer si tam odloží svůj odpad řemeslnický, v Libušině ulici je hnojník, nevim proč a je to tam zkrátka ty lidi to tam daj a čekaj, že to za ně někdo uklidí jo. Přesto že teda si platěj, jak pan Dobiáš komentoval 750,-, takže to je komfort, který si zaplatěj a neuměj ho využít, aby se toho odpadu zbavili. U kotelny Teplo-byty v … jak se ta ulice… Stadická, zmizel kontejner, ale dneska ráno už tam byl podkladek, takže zase nějakej moula nebo dobytek, já to řeknu takhle, tam položil odpad a čeká, že ho někdo odveze. To znamená, dejte tam kameru, fotopasti se dávaj na pytláky do lesů, tak proč by se nemohly dávat na pytláky s komunálním odpadem a ať si to ty lidi odnesou a zaplatí, protože já sice chápu, že třeba babička nemá možnost se zbavit gauče, protože ho teda nedovede přesunout do sběrovýho dvora, pokud nemá vnuky, děti atd., ale dá se ta služba teda nějak zaplatit a musí to tam se odvízt. Jinak se to udělat nedá. Myslim si, že takovým způsobem to je a já teda se přiznám, že jsem hlasoval pro 750,- Kč za vývoz odpadu a naplnim popelnici 1x za dva měsíce, protože jednak mám na šlupky z brambor ten jak se to jmenuje …

p. starosta

- kompost..

Mgr. Pém

- ten černej takovej kompostovač, když už mám větve, mám drtič, ale už jsem línější, tak je taky nacpu do tý hnědý popelnice, papír jasně mám pytlík a teda .. modrej nebo žlutej a na plasty to samý, takže já myslim že ten systém tu funguje docela dobře a je to jenom skutečně na lidech, protože lidi jsou zvyklý na komfort, ale né aby už pro to udělali něco sami, takže to je můj návrh a zkuste ty fotopasti, pak ty lidi, potom se dohadujeme, co se uveřejňuje, jestli něco smí do novin nebo ne, dejte tam tyhle lidi a budete vidět, že to bude fungovat.

p. starosta

- děkuji za příspěvek, já ještě k tomu co pan Pém říkal, kontejner u  Teplo-byty u kotelny de fakto byl pro RMS, pro smetky, tyto kontejnery jsou 3 po Roudnici, u dalších dvou nám nikdo neodkládá. Řešilo se to několikrát, hlavním stěžovatelem byl místní občan, kterej bydlí v sousedství. Pracuje se i na tom teďkon, že by tam byla tzv. ta fotopast, jak říká pan Pém a  pro ten případ, aby ty lidi to tam nedávali se to odstěhovalo do Roudnickejch služeb a musej ty chlapy s těma vozejkama jezdit dál a jak vidíme, i když tam byla cedule, ty lidi prostě to nerespektují, takže bude se to monitorovat a holt se to bude muset při přistižení pokutovat. Dalším příspěvkem se hlásí znovu pan Dobiáš.

Ing. Dobiáš

- já jsem chtěl jenom na co jste odpovídal na můj dotaz, říct, že i kdyby to bylo 100 % obcí, neznamená to, že na to nemusí být vypsáno výběrové řízení. Jo, na ten svoz a jenom moje konstatování, já vím nebo umím si to spočítat, že svoz komunálního odpadu v Roudnici je velice drahý, neboli velice nákladný pro město, mám-li to říct jinak, firma, která provádí ten svoz, nás v žádném případě ani na průměrných cenách nešetří. To je důvod, proč zvyšujeme ty poplatky. Já se domnívám, že by se to dalo dělat o 30, 20 – 30 % laciněji. 

p. starosta

- rozumim, já bych dal slovo panu Drožovi, ale jenom jak to vidim já. My platíme za svoz komunálního odpadu občanům na rodné číslo, občané můžou mít 1 nebo 2 ty nádoby. Pokud třídí, nenaplní pomalu ani jednu za 14 dní nebo za měsíc. Další, platíme tyhle ty místo toho tříděného odpadu, ty hnízda, následně financujeme ty skládkovej dvůr, kterej ukládá potom na skládku SONO, to je regulovaná skládka v Úpohlavech. Musíme likvidovat jakousi černou skládku, která vznikla, jak bylo řečeno tady u Teplo-byty, tohle jsou všecko náklady a já bych poprosil pana Drože, jestli by mě doplnil nebo nějak ještě vysvětlil.

Ing. Drož

- já v tomhle okamžiku bych asi tolik nedoplňoval  tu ekonomickou analýzu, protože se přiznám, že ta byla podrobně diskutována tady loni v prosinci a ta čísla nemám u sebe. Víte, že EO, který byl předkladatelem vyhlášky nebo té obecně závazné vyhlášky, tak měl analýzu poměrně podrobnou, diskutovalo se o ní obsáhle. Asi v tomhle tom okamžiku nikdo z nás ta čísla nemá v hlavě, abychom s nimi tady mohli argumentovat. Já jsem chtěl se vrátit jenom k té lokalitě ve Stadické ulici a kamerovému systému. Tohle to jsme s panem ředitelem Chudobou několikrát diskutovali i u nás na odboru, protože minimálně jedno, dvakrát týdně se ta Stadická uklízela. V současné době město dostane nebo má šanci na finanční příspěvek od SONa, což je Sdružení obcí pro nakládaní s odpady a chtěli bychom tenhle příspěvek právě využít na kamerový systém, nebo na možnost, abychom nějakým technickým způsobem dokázali monitorovat problémové lokality. Ono to i po legislativní stránce není úplně jednoduché, ale pokud bychom tam ty kamery umístili tak, že bychom je točili po městě, jsme schopný možná nějakým způsobem ve spolupráci s městskou policií trošku někoho chytit a faktem je, v minulosti, když se dělaly opravy domů v ulici TGM, tak jsme měli několik případů, kdy nám tam byly naváženy odpady, které byly potom následně páleny, když jsme dotyčného chytili při činu v okamžiku, kdy to skutečně skládal ten odpad, bylo možno udělit i pokuty, takže stejným způsobem by šlo ty pokuty řešit i tady. Já si myslim, že to nejsou ty babičky s gaučem, ale že to jsou většinou živnostníci.

p. starosta

- děkuji, technická pan Šrytr a technická potom pan Dobiáš, prosim. 

p. Šrytr

- já bych chtěl doplnit ještě tyto informace, který tady zazněly k odpadovém hospodářství města o pozitivní informaci a sice Roudnici n. L. bylo v rámci kraje vyhodnocena na 8. místě co do třídění odpadu organizované profesionální firmou Ekokom s centrálou Praha, takže je třeba taky ne tady jenom burácet na špatné postupy nebo špatné chování všech občanů. Souhlasím s tím, že velkej problém je s drobnými podnikateli nejenom na území města Roudnice, ale stala se mě takováhle nebo dostala se mě takováhle informace. Přijel jakýsi podnikatel, já řeknu z Klenče a přistihl ho tam občan, který vedle bydlí a on mu na to odpověděl, že ho tam poslal starosta obce Klenče, představte si.

p. starosta

- dobře, technická pan Dobiáš.

Ing. Dobiáš

- já už velmi krátce, já jenom k tomu loňskému, když jsme řešili tu problematiku svozu  komunálního odpadu, byla.., já jsem navrhoval řešení , že by si to vozilo město samo ve své režii. Výsledkem bylo usnesení nebo já nevim závěr, že na to nemáme lidi. Takže já bych jenom si říkal, chtělo by ušetřit město a třeba pomoct v nezaměstnanosti, protože jestli jsem to dobře viděl, někde má být propuštěno 1625  lidí myslim v Johnsonu, já myslim, že lidí by na to bylo dost a … je to… samozřejmě, že je to legislativně jakýsi úkol, ale podle mě naprosto, vzhledem k tomu, že ho běžně monitoruje jakákoliv nebo udělá jakákoliv firma, tak to není žádný problém a ekonomicky to zkrátka když … já si pamatuju z rozpočtu kolik se platí za ten svoz, já si myslim a máme ten dvůr, to je krásná kombinace svozu a vožení třeba na další skládku, ale to je odborná záležitost, to by jsme museli se k tomu vrátit někdy jindy, to není technická. 

p. starosta

- já jenom odpovím, SONO se zabývalo taky jak nějak tadyhle to zlevnit a byli jsme se podivat v Polsku na drtící a třídící linku, že veškerej ten komunál přivezli na nějakej dvůr, tam to rozdrtili a třídili to a zjistil jsem, že pro nás by to bylo jako finančně neúnosný.. no, ale..

Ing. Dobiáš

- kuka vozy to navozí na sběrný dvůr, kde se to naloží do 45 kubíkových kontejnerů, není nejlepší vozit odpad s autem za 5,5 milionu po městě a vozit ho na skládku, je lepší odpad posbírat po městě, navozit ho na sběrný dvůr, tam to vytřídit a vytříděný odvézt, je to odborná záležitost
p. starosta

- rozumim, dobře, budeme se s tímhle tím zabývat, dá se říct, že to není technická, berem to jako příspěvek k zamyšlení. Technickou tam hlásí pan Pém a potom se hlásí pan Vlk.

Mgr. Pém

- no já jsem chtěl podpořit pana Dobiáše v tom, že teda pojďme teda jako zastupitelstvo uložit odboru životního prostředí a EO, aby tyhle otázky posoudili a na příštím zasedání nám řekli, co vyzkoumali a jestli to půjde, zlevníme to a jestli to nepůjde, no tak… nebo vypíše se výběrový řízení, jestliže zjistíme, že to děláme levně, no tak to necháme a pojedeme dál další rok a za rok to můžeme vyzkoumat znova. A já už bych navrhoval ukončit diskuzi.

p. starosta

- ještě tady byl přihlášen pan Vlk a pak teda ukončíme.

Ing. Vlk

- já děkuju, budu dělat příště technické a budu prostě budu obcházet jednací řád. Já mám na pana Drože jeden dotaz. Ta vyhláška se mi líbí, je dobře zpracovaná, ale tady řešíme jeden velký problém a to je, to je to třídění odpadů a víme velice dobře a myslím že už to řešíme dlouhou dobu, že soukromý podnikající osoby a fyzické podnikající osoby využívají kontejneru, který jsou pro občany. Což oni by měli mít smlouvu, což v té vyhlášce by mě zajímalo, jestli tam  se na to bude pamatovat, protože se jedná o území města Roudnice nad Labem a určitě v té vyhlášce bych doporučoval, aby se tato část doplnila. My tady pořád mluvíme o kamerovým systému, o tom jak budeme trestat, já vám jenom upozorňuju z hlediska teď fundovanýho člověka, že samozřejmě nic od těch lidí nevymůžete, budete akorát se koukat na video, jak tam chodí a nevyzískáte ani korunu, to je jedna věc. Druhá věc, já se vrátím k tomu a tady se jako diskutovalo, to je přesně o tom, když já jsem tady v prosinci, 19. prosince loňskýho roku hovořil o zdražování odpadů, tak jsem tady dělal analýzu. Já si tady vždycky připadám jak na předvolebním meetingu, protože každej říká, já jsem to udělal, my jsme to tady udělali apod. já si myslim, že máte k dispozici moji powerpointovou prezentaci a já jenom vám řeknu, musim podpořit kolegu Dobiáše v jedné věci, Roudnice skutečně má nevýhodný svoz odpadu komunálních, bavíme se teď o komunálních odpadech. V ČR je průměr 2 koruny 80 haléřů na 1kg komunálního odpadu, Roudnice měla v r. 2012  3,27haléřu, proto jsme to asi zdražili. Jinak já jsem v loni navrhoval závěr a já si dovolím ho přečíst. Vzhledem k předpokládanému navýšení rozpočtu v domácnosti, ponechat současnou platbu ve výši  500,- Kč na obyvatele, za druhý přehodnotit smlouvu na svoz a ukládání směsného komunálního odpadu s firmou ASA a.s,. BEC odpady s.r.o.Lovosice s tím, aby výše poplatku odpovídaly stávajícímu průměru ČR to je 2,80,- Kč a za třetí stanovit strategii města v oblasti  komunálního hospodářství r.2013. Asi jsem měl pocit, že to přednášel Vlk a dneska máme skorem rok, máme září 2013 a žádná strategie města v oblasti odpadového hospodářství není. Co se týká přehodnocení smlouvy na svoz směsnýho komunálního odpadu se vůbec taky neprovedla, takže my tady sedíme pořád o tom hovoříme, ale pak se nic neděje. Děkuju.

p. starosta

- pane inženýre, vy jste se ještě hlásil a…

Ing. Drož

- jenom uplně krátká poznámka, co tady říkal pan Ing. Vlk. Co se týče možnosti zapojení živnostníků, jednoduše řečeno do systému města, který je řešen touto obecně závaznou vyhláškou, tak na ten mechanismus pamatujeme ve článku 1, odst. 2, kde se říká, že toto se bude vztahovat i na činnosti právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání, které využívaj na základě smlouvy s městem systém zavedeného městem pro nakládání atd., čili jinými slovy, jestliže přistoupíme k modelu, že město uzavře se živnostníkem, který má produkci odpadů srovnatelnou s fyzickou osobou, může se do toho zapojit, město k tomuto systému zatím nepřistoupilo, ale když se rozhodneme, že k němu přistoupíme, máme tady zmocnění ve vyhlášce, ty lidi jsme schopni v rámci této vyhlášky zapojit a budou podléhat stejnému režimu. Čili ve vyhlášce to máme.

p. starosta

- takže technická pana Šrytra  a pak ukončíme rozpravu.

p. Šrytr

- já bych chtěl ještě teda stručně reagovat. Vývoj v likvidaci  komunálního odpadu v Evropě je směřován tzv. moderní spalovny komunálního odpadu, toto jsem projednával s ředitelem České inspekce životního prostředí v Ústí nad Labem a tento trend, kterej jsem já zachytil v odborných časopisech ten mě tento trend potvrdil, protože například i naše skládka tady v rámci regionu litoměřického má životnost asi kolem 8 let, bude naplněna, takže řešení se určitě bude muset hledat a samozřejmě vždycky to nejlacinější určitě.

p. starosta

- děkuji. Já prosím předsedu komise, aby přednesl návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje vydání Obecně závazné vyhlášky města Roudnice nad Labem č. 1/2013, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území města Roudnice nad Labem.

p. starosta

- děkuji, nechávám hlasovat, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0 Tento návrh byl přijat. Přistoupíme k dalšímu bodu dnešního programu a to je bod č. 8 ekonomický odbor a ….

8) Ekonomický odbor

     Jednání k tomuto bodu přítomna ing. Popelková, ved. ekonomického odboru, která přítomným k jednotlivým materiálům podala informaci.

a) návrh 5. rozpočtového opatření 2013

Ing. Popelková

- v bodě 1 se do daňových příjmů zapojují příjmy za provozování VHP - dodatečně vyměřený poplatek, odvod z loterií a jiných podobných her …. A dále se navyšuje  příjem za správní poplatky tachografy. Jelikož se jedná o příjmy oproti nímž nejdou žádné výdaje přesouváme peníze do rezervy EO, jedná se souhrnně o částku 1milionu korun. V bodě č. 2 se do rozpočtu upravují, ono je nedaňové příjmy, případně se zapojují nové nedaňové příjmy, jako jsou úroky, pokuty, nevyčerpané dotace, exekuční náklady, dary. Výrazné navýšení nějakých 470 tisíc je u položky ostatní nedaňové příjmy, tuto položku ovlivňuje především příjem z vratek za služby plyn, elektřina, voda…celkový součet těchto úprav příjmů je na straně výdajů vložen do rezervy na ekonomický odbor. V bodě č. 3 se v rozpočtu ponižuje nedaňový příjem splátka půjčky Teplo-byty, protože dle smlouvy o půjčce z TB mají být na účet města poukázány finanční prostředky z podnájmu Dalkia. My jsme počítali s nějakými zhruba 750 tisíci, přišlo nám od TB 50 tisíc. Odůvodnění už podával na začátku pan Mach z TB. V bodě č. 4 se ponižuje kapitálový příjem platby za změny územního plánu. V r. 2013 již neočekávají nové návrhy na změnu územního plánu, tudíž se nepočítá s žádným příjmem. Ponížení je kompenzováno z rezervy na EO. V bodě č. 5 se zapojuje účelově vázaný dar od firmy E na výstavbu dětského hřiště u 3. ZŠ. Na straně výdajů je tento dar poukázán jako investiční příspěvek 

3. ZŠ na výstavbu tohoto hřiště. V bodě č. 6 se zapojuje dotace doplatek zámecký park a dotace výkon přestupků pro obce. Jelikož jde o doplatky, jsou peněžní prostředky poukázány do rezervy EO. V bodě č. 7 se zapojuje do rozpočtu dotace na činnost odborného lesního hospodáře, na straně výdajů je rozdělena mezi právnickou a fyzickou osobu, která tuto činnost vykonává. V bodě č. 8 se zapojuje do rozpočtu dotace na výsadbu melioračních dřevin, to co jde do příjmů nám jde i do výdajů. V bodě č. 9 se nám do rozpočtu zapojuje dotace v souvislosti s povodní, příspěvek na opravu bytu zaplaveným spoluobčanům. Je to ten příspěvek, který vyhlásila vláda, že každý vytopený občan nebo domácnost dostává 30 tisíc korun. V bodě č. 10 se do rozpočtu zapojují dotační prostředky na výstavbu cyklostezky Libotenice, Hrobce, Židovice, Roudnice. V bodě č. 11 se do rozpočtu zapojují dotační prostředky na výstavbu bezbariérových chodníků Jungmannova. V bodě č. 12 se zapojuje do rozpočtu dotace na veřejně prospěšné práce, tato dotace  je určena na krytí mzdových prostředků, které jsou obsaženy ve výdajové části, protože mzdové prostředky byly a jsou vypláceny z rozpočtu města, dochází  k její přeměně za dotační, takže můžeme ponížit mzdové prostředky městského úřadu a ten přebytek víceméně v hodnotě té dotace jde do rezervy na EO. Je to to, co se tady při projednávání rozpočtu několikrát probíralo, protože jsou zvýšené náklady na mzdy úředníků a my jsme tvrdili, že jsou tam zahrnuty ještě náklady na pracovníky, který budou z dotace a že v průběhu roku ty mzdové náklady těch zaměstnanců úřadu budeme ponižovat. V bodě č. 14 se jedná o přesun mezd mezi výdaji rezerva EO a náklady na opravy u JSDH. Tady došlo k tomu, že přes radu bylo přesunuto 20 tisíc položky oprav na položku platby za plyn, protože došla na město zvýšená nebo hasičům dorazila faktura, kde byl vysoký doplatek za plyn. Pan Bumbálek podal odůvodnění, proč se platila takhle vysoká faktura za ten plyn a je to z důvodu, že část těch prostor v tý hasičárně je pronajímán teď nevim JSDH svazu ČMS a tenhleten pronájem je bezplatný. Takže de fakto, že oni tim, že se tam schází a topí, tak vlastně je tam zvýšený odběr za energie. V bodě č. 15 jde o přesun schválených výdajů, které byly určeny na investiční akce pro naše příspěvkové organizace. Po domluvě s majetkovým odborem budou tyto prostředky poukázány školám jako investiční příspěvek a školy si danou akci zajistí samy, protože nejlépe rozumí svým potřebám a dané věci. V bodě č. 16 se přesouvají ve výdajích peníze v souvislosti s realizací opravy střechy pivovaru z rezervy na pivovar na položku provizorní zastřešení pivovaru. V bodě č. 17 se do výdajů zapojují vlastní prostředky k plánované dotaci podzemní kontejnery. Peníze byly odebrány z rezervy EO je to to, co o čem tady hovořil před několika  minutami pan Kubínek. V bodě č. 18 dochází k upřesnění položky financování. Při tvorbě a předávání rozpracovaného rozpočtu, zůstal na položce financování pouze odhad konečného stavu běžných účtů k 31. 12. 2012. Touto změnou se tato položka narovnává na skutečnost a zvýšení této položky jde potom do rezervy na ekonomický odbor. Tím, že tyhle ty materiály na to zastupitelstvo šly již před nějakou dobou, vyskytly se vlastně nové okolnosti, které bych… a nové změny, které je potřeba schválit co se týká rozpočtového opatření. Takže jste dostali na stůl doplnění těch rozpočtových opatření. Ráda bych zařadila ještě bod 19, kde nám přišlo ještě další avízo na to, že obdržíme další dotaci na odbornou činnost lesního hospodáře, takže zapojujeme prostředky do rozpočtu. Přišla nám dotace na regeneraci památek, takže opět dotační zdroje zapojíme do rozpočtu jak do strany výdajů tak příjmů. Byl nám poukázán dar od Mevy na reprezentaci města ve smyslu, že tento dar půjde studentům, kteří tady budou měřit hluk, teď nevim, netušim v jaké ulici… pan Šrytr možná mi pomůže…

p. Šrytr

- je to v rámci soutěže ekologické olympiády, celostátní soutěže

Ing. Popelková

- pak přišel dar od Glazury 20 tisíc. Tenhleten dar bude rozdělen jako příspěvek sportovním klubům, bude to fotbalový klub Bezděkov a baseballový klub a pak další 23. rozpočtovou změnou je, že u 

3. ZŠ se dělala vestavba té MŠ, ta školka byla předána za prvé v červenci r. 2013 a jelikož docházelo, nebo byla to investice, tak došlo ke zhodnocení a je potřeba navýšit odpisy. To znamená my navyšujeme provozní příspěvek 18 tis. korun a zároveň se nám vlastně navýší příjem jako odvod těch stavebních odpisů také 18 tisíc korun. Takže tohle to je co se týká toho bodu 8a) 5.rozpočtové opatření.

p. starosta

- děkuju za přednesenou zprávu. Táži se zastupitelů, jestli se někdo hlásí do diskuze k tomuto bodu. Pan Vlk, prosim

Ing. Vlk

- já mám dotaz. Já tady čtu návrh na usnesení, takže vy to chcete schválit, to je pane starosto na vás, protože vy vlastně zodpovídáte za ekonomiku. To je… vy to chcete schválit an blok…

p. starosta

- no, otevřel jsem diskuzi, pokud nejsou připomínky, tak se to může schválit doufám jako an blok, pokud jsou připomínky, můžeme hlasovat o jednotlivých věcech.

Ing. Vlk

- takže já dávám návrh, že budeme hlasovat položku po položce. 

p. starosta

- takže musíme o tom to hlasovat, jo? Připravte teda hlasování, že pan Vlk dává návrh hlasovat položku po položce. Takže prosim hlasujte, kdo je pro? 3 Kdo je proti? 11 , zdrželi se 1, 13.14.15 jeden chybí… dobře, tento návrh neprošel. Prosim pana předsedu, aby přednesl návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje návrh EO 5. rozpočtová opatření 2013 dle písemného materiálu.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování prosim…

Ing. Vlk

- já jsem se ještě hlásil

p. starosta

- no už byl přečten návrh na usnesení

Ing. Vlk

- já jsem se jenom chtěl zeptat, já jsem se hlásil, vzhledem k tomu, že tady máme výpočetní techniku a že nebyly schopni to zase přesunout na panel, kde jsem se hlásil. Takže já děkuju za to.. já jenom jsem chtěl jednu věc, samozřejmě se nám ty položky po položce prostě sesypaly a my pořád tady mluvíme o ekonomice města, o tom jak máme nakládat s finančními prostředky a tady je plno položek, se kterejma já nesouhlasim. Já mám ještě jednu věc a to s vás pane starosto chci zeptat, protože pan Mach tady hovořil, hovořil proč jako nedodali, proč nám dodali jenom 50 tisíc a jestli jste všichni byli spokojeni s tou odpovědí, já jsem teda s ní nebyl. Jako 500 tisíc je 500 tisíc pokuta za co nebo 200 tisíc pokuta a za nějaký… to jsou prostě věci, že my se na něčem dohodneme, na něčem se usneseme a pak je to jinak a mně se nedostalo jako zastupiteli rozhodnuto o tom, proč teda bylo posláno jenom 50 tisíc. Takže to je jedna věc. Druhá věc, jsou tam položky, s kterými já zásadně nemůžu souhlasit a já děkuju zase kolegům, že si řekli, že prostě Vlk tady bude prudit a zdržovat nás tady do večera a já tady teď říkám otevřeně, já pro tenhle ten rozpočet nebudu hlasovat, pro tu rozpočtovou změnu nebudu hlasovat. Děkuju.

Mgr. Pém

- nemusíš.

p. starosta

- dobře, tam proběhla technická pan Pém

Mgr. Pém

- já jsem se ještě hlásil. Mně přijde jako že pan Vlk není chvílema přítomen, protože proběhla rozprava, proč nám to neřek v rozpravě, jako a proč nám vypráví jak bude hlasovat, to uvidíme za chvíli na tabulce a nebo jsem asi ze zvláštní školy.

p. starosta

- děkuji, pane předsedo prosím vás zopakujte ještě jednou… technická pan Vlk, prosim.

Ing. Vlk

- pane tajemníku vysvětlete panu Pémovi, proč, proč jsem jako asi nebyl přihlášen.

p. Kubínek

- mu to nevysvětluj, nedávej mu slovo…

Mgr. Pém

- a proč pan tajemník, co nám je do toho, já pana tajemníka nechci slyšet…

p. starosta

- takže, táži se našich IT pracovníků, proč se tak stalo?

p. Pištora

- protože jste dali hlasovat a když se to přepne…

p. tajemník

- musí být komunikace mezi váma dvěma

Mgr. Pém

- no a tak to je..

Ing. Vlk

- hlásil jsem se

Mgr. Pém

- no to máš smůlu

p. starosta

- dobře necháme zopakovat ten návrh na usnesení… já bych poprosil zopakovat návrh na usnesení k tomuto bodu

Mgr. Pém

- takže ZM po projednání schvaluje 5. rozpočtová opatření 2013 dle písemného materiálu.

p. starosta

- kdo je pro? 10 Kdo je proti? 5 Zdržel se? …1, ne tak budem po jednom ne…

p. Kubínek

- no, tak to zkus po jednom…

p. starosta

- vzhledem, že tento návrh neprošel takhle, tak se nabízí možnost, protože ty opatření je nutný udělat, hlasovat asi po jednotlivých bodech

Ing. Vlk

- já si myslim, že né, když se hlasovalo…

p. Kubínek

- hlasovalo se, že né

p. starosta

- hlasovalo se, že né

Ing. Vlk

- prostě kabaret

p. Kubínek

- návrh neprošel, jdeme dál

p. starosta

- dobře, tento návrh neprošel, prosim další bod

p. Kubínek

- odmítneme dary, všechno vrátíme…

Ing. Popelková

- můžu se vyjádřit já jako vedoucí EO k tomu, že neprošel tento návrh?

p. Kubínek

- no může…ale…tak jí dej slovo..

p. starosta

- prosim

Ing. Popelková

- jestli se můžu vyjádřit k tomu…

p. starosta

- ano

Ing. Popelková

- já bych byla ráda, kdyby jste zopakovali hlasování, aby jste teda to rozpočtové opatření sjeli podle jednotlivých rozpočtových změn, protože tím, že jste to neodsouhlasili, mně ty peněžní prostředky už přišly na účet a my je nemáme zahrnuté v rozpočtu, tudíž se dopouštíme porušení rozpočtové kázně a můžou nám z toho hrozit dost vysoké sankce, protože zákon nerozebírá to, že my neovlivníme, když nám přijdou peněžní prostředky na účet. My je musíme mít narozpočtovaný, takže jestli by jste tohle mohli zvážit a zkusit se teda vyjádřit k těm jednotlivým rozpočtovým změnám zvlášť. 

p. starosta

- hlásí se pan Dobiáš.

Ing. Dobiáš

- já bych se přihlásil elektronicky, ale nejde to, takže já dávám návrh abychom vypustili bod, teď nevim jakej si vyberete z těch… ty příjmový položky… to né ne, to zrovna potřebujem…

p. Kubínek

- tak se dohodněte pánové..

Ing. Dobiáš

- protože ono to nejde, podle jednacího řádu nejde hlasovat dvakrát o téže věci

Mgr. Pém

- pan Vlk nám to řekne, on rozumí všemu… ekologii…

p. tajemník

- já do toho vstoupim, pane inženýre, podle jednacího řádu lze hlasovat dvakrát o tomtéž, můžu vám to přečíst z jednacího řádu.

Ing. Dobiáš

- v Roudnici ano?

p.tajemník

- podle jednacího řádu, který tu máme, samozřejmě pan starosta může určit přestávku…

p. starosta

- pane tajemníku přestávka, připravte si vysvětlen, ať můžeme hlasovat

Ing. Dobiáš

- tak beru zpět, v Roudnici to jde

p. tajemník

- já bych to teda přečet z jednacího řádu, jestliže ZM neschválí navržený program hlasuje se o jednotlivých bodech programu samostatně… pardon, to jsem vedle… nepříjme-li zasedání ZM navržené usnesení nebo žádný z protinávrhu může se ZM na návrh předsedajícího usnést na dohadovacím řízení. Předsedající v tomto případě vyzve politické skupiny, kluby jednotlivých členů zastupitelstva města, aby jmenovali po jednom zástupci, pro toto řízení a zasedání ZM přeruší. Dohadovací řízení řídí předsedající. Dojde¨-li k dohodě, která nasvědčuje, že návrh vzešlý z dohody získá při hlasování ZM potřebnou většinu, předsedající obnoví přerušené zasedání ZM, přednese návrh vzešlý z dohody a nechá o něm hlasovat.

Ing. Dobiáš

- ale to není hlasovat o tomtéž

p. tajemník

- to je hlasovat i o tomtéž

Ing. Dobiáš

- to bych řek, že není..

p. starosta

- prosim, dobře já vyhlásim 10 minut přestávku. Vážení zastupitelé vzhledem k tomu, že tenhleten bod se značně zkomplikoval, navrhuji, abychom teda hlasovali znovu a to tak, že bychom si odsouhlasili, že budeme hlasovat po jednotlivých bodech, které bude přednášet ekonomka naše. Takže teď bych prosil připravit hlasování o tom, že budeme hlasovat po jednotlivých bodech. Můžeme? Po položkách pardon. Takže kdo je pro, abychom hlasovali v tomto bodu po jednotlivých položkách? 12 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 3 Tento návrh byl přijat. Já bych poprosil paní inženýrku, aby postupně přednášela položku po položce a budeme o nich hlasovat samostatně.

Ing. Popelková

- takže bod č.1 do daňových příjmů zapojují se příjmy provozování VHP dodatečně vyměřený poplatek, odvod z loterií a jiných podobných her mimo VHP a dále navýšení příjmů za správní poplatky tachografy. Jelikož se jedná o příjmy oproti nimž nejsou žádné výdaje, přesouváme peníze do rezervy EO.

p. starosta

- připravte hlasování, prosim. 

Mgr. Pém

- já bych vysvětlil, že VHP jsou výherní hrací přístroje..

p. starosta

- ano, děkuji

Mgr. Pém

- abychom věděli o čem hlasujem

p. starosta

- můžeme hlasovat? .. on to musí celý napsat jo, ten text? 

p. Kubínek

- tak jsme hlasovali nebo nehlasovali

p. starosta

- ne, on připravuje hlasování

p. Kubínek

- já už jsem hlasoval

p. starosta

- tak můžem hlasovat? Takže kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0 Tento návrh byl přijat. Prosim další bod nebo další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č.2 se do rozpočtu upravují rozpočtované nedaňové příjmy, případně se zapojují nové nedaňové příjmy jako jsou úroky, pokuty, nevyčerpané dotace, finanční náklady, dary. Výrazné navýšení je u položky ostatní nedaňové příjmy, tu položku ovlivňuje především z vratek za služby plyn, elektřina, voda. Celkový součet těchto příjmů je na straně výdajů vložen do rezervy na EO. 

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování prosim. Můžeme hlasovat, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 3 se v rozpočtu ponižuje nedaňový příjem splátka půjčky TB. Ze smlouvy o půjčce TB mají být na účet města poukázány finanční prostředky z podnájmu Dalkia. Na účet města přišlo pouhých 50 tisíc korun. Odůvodnění podalo TB na začátku zastupitelstva, na straně výdajů je návrh ponížit rezervu EO.

p. starosta

- připravte hlasování prosim. Kdo je pro? 8 Kdo je proti? 6 Kdo se zdržel? 3 Tento návrh neprošel.  Prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č.4 se ponižuje kapitálový příjem platby za změny územního plánu, v r. 2013 se již neočekávají návrhy na změny územního plánu na straně výdajů dochází k ponížení rezervy EO.

p. starosta

- připravte hlasování. Kdo je pro? 17 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji. Tento návrh byl přijat. Prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 5 se zapojuje účelově vázaný dar od E na výstavbu dětského hřiště 3. ZŠ, na straně výdajů je tento dar poukázán jako investiční příspěvek 3. ZŠ na výstavbu tohoto hřiště.

p. starosta

- připravte hlasování. 

p. Kubínek

- to je doba člověče, to je šílený, pojďte počítat ručně…

p. starosta

- on to musí celý napsat… hlasujeme prosím, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 1, děkuji tento návrh byl přijat, prosím další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 6 se zapojuje dotace doplatek zámecký park a dotace výkon přestupků pro obce. Jelikož jde o doplatky, jsou peněžní prostředky na straně výdajů vloženy na EO – rezerva.

p. starosta

- připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 17Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0 děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 7 se zapojuje do rozpočtu dotace na činnost lesního hospodáře, na straně výdajů je  rozdělena mezi právnickou a fyzickou osobu, která tuto činnost vykonává.

p. starosta

- připravte, můžeme hlasovat. Kdo je pro? 15 Proti? 0 Zdržel se? 2, děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 8 se zapojuje do rozpočtu dotace na výsadbu melioračních dřevin.

p. starosta

- hlasujeme prosim. Kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 9 se do rozpočtu zapojuje dotace v souvislosti s povodní, příspěvek na opravu bytu zaplaveným spoluobčanům.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Kdo je …kdo je pro?  17 Proti? 0 Zdržel se? 0 Děkuji, tento návrh byl přijat, prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 10 se do rozpočtu zapojují dotační prostředky na výstavbu cyklostezky Libotenice, Hrobce, Židovice, Roudnice. 

p. starosta

- připravte hlasování, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 1, děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim, další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 11 se do rozpočtu zapojují dotační prostředky na výstavbu bezbariérových chodníků v ulici Jungmannova

p. starosta

- ještě jednou…

Ing. Popelková

- v ulici Jungmannova. 

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat, kdo je pro? 16 Proti? 0 Zdržel se? 1, děkuji, tento návrh byl přijat. Další položku prosim.

Ing. Popelková

- v bodě č. 12 se zapojuje do rozpočtu dotace na veřejné prospěšné práce, tato dotace je určena na krytí mzdových prostředků, které jsou obsaženy ve výdajové části. Protože mzdové prostředky byly a jsou vypláceny z rozpočtu, dochází k jejich přeměně za dotační. Tím lze původní rozpočtové prostředky přesunout do rezervy na EO.

p. starosta

- připravte hlasování prosim. Hlasujeme, kdo je pro? 16 Proti? 1 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Další položku prosim.

Ing. Popelková

- v bodě č. 13 se zapojují další dotační prostředky na veřejně prospěšné práce, je to jiný dotační titul, takže stejné jako bod 12. 

p. starosta

- připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 16 Proti? 1 Zdržel se? 0. Děkuji, tento návrh byl přijat.

Ing. Popelková

- v bodě č. 14 se jedná o přesun mezi výdaji EO rezerva a JSDH drobný dlouhodobý majetek. Z této položky drobný dlouhodobý hmotný majetek bylo změnou rozpisu položek přes radu odebráno 20 tisíc na zaplacení nečekaně vysokého doplatku za plyn. Odůvodnění bylo podáno panem Bumbálkem a tato rozpočtová změna navrací odebrané prostředky.

p. starosta

- připravte hlasování… ale odsouhlasíme jim to…

p. Kubínek

- já nevim…

p. starosta

- no já bych byl pro..

p. Kubínek

- no špatně

p. starosta

- můžem hlasovat? Kdo je pro? 13 Kdo je proti? 1 Zdržel se? 3, no dostanou míň… děkuji, tento návrh byl přijat.

Ing. Popelková

- v bodě č. 15 jde o přesun schválených výdajů, které byly určeny na investiční akce pro naše příspěvkové organizace. Po domluvě s majetkovým odborem budou tyto prostředky poukázány školám jako investiční příspěvek a školy si danou akci zajistí samy z důvodu, že  nejlépe rozumí svým potřebám.

p. starosta

- děkuji, můžeme? Hlasujeme, prosim, kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0 Díky, tento návrh byl přijat. Další položku prosim.

Ing. Popelková

- v bodě č. 16 se přesouvají ve výdajích peníze v souvislosti s realizací opravy střechy na pivovaru z rezervy na pivovar na položku provizorní zastřešení pivovaru.

p. starosta

- připravte hlasování, hlasujeme, prosim, kdo je pro? 10 Kdo je proti? 6, zdrželi se hlasování 1.Tento návrh neprošel. Děkuji. Prosim další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 17 se do výdajů zapojují vlastní prostředky k plánované dotaci podzemní kontejnery, peníze byly odebrány z rezervy EO.

p. starosta

- připravte hlasování. Děkuju, hlasujeme. Kdo je pro? 17 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat.

Ing. Popelková

- v bodě č. 18 dochází k upřesnění položky financování, při tvorbě a předávání rozpracovaného rozpočtu, zůstal na položce financování pouze odhad konečného stavu běžných účtů k 31. 12. 2012. Touto změnou se položka narovnává na skutečnost. Zvýšení této položky je rovnáno zvýšením rezervy EO.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat, kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Další položku prosim

Ing. Popelková

- ta už se týká toho doplnění, takže bod č. 19 zapojujeme dotaci na činnost odborného lesního hospodáře.

p. starosta

- můžeme hlasovat, kdo je pro?  17 Proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Další položku.

Ing. Popelková

- v bodě č. 20 zapojujeme dotaci na regeneraci památek.

p. starosta

- hlasování, můžeme hlasovat. Kdo je pro? 17 Proti? 0  Zdržel se? 0, děkuji tento návrh byl přijat.

Ing. Popelková

- v bodě č. 21 zapojujeme dar od Mevy ve výši 3 tisíc korun, který bude poukázán studentům gymnázia.

p. starosta

- můžeme hlasovat, kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat.

p. Šrytr

- chtěl bych doplnit opravu trošičku, tady v  tom návrhu. Ta finanční částka bude poskytnuta autorizovaný laboratoři, která bude provádět to měření nebo už ho provedla.

p. starosta

- další položku

Ing. Popelková

- další položkou je č. 22 dar od Glazury 20 tisíc do příjmů a ve výdajích půjde sportovním klubům SK Bezděkov a baseballový klub po 10 tisících.

p. starosta

- hlasování, můžeme hlasovat, kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0. Děkuji, tento návrh byl přijat. 

Ing. Popelková

- poslední bod 23 je v souvislosti s tím, že došlo k převzetí 3. ZŠ, došlo tam k té výstavbě té MŠ, tak to byla investiční akce, tudíž my navyšuje 3. ZŠ odpisy, jelikož odpisy odvádí město, je potřeba zvýšit o tu částku provozní příspěvek a zároveň v příjmech se nám to projeví jako nařízený odvod odpisů.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování, můžeme hlasovat. Kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Dalším bodem dnešního jednání je bod 8b) prosim, paní inženýrko.

 Z jednání ZM se omluvila zastupitelka Dr. Selčanová.

b) souhlas s výplatou peněžních prostředků příspěvkovým organizacím z rozpočtu města

Ing. Popelková

- jedná se o souhlas s výplatou peněžních prostředků příspěvkovým organizacím z rozpočtu města. V r. 2012 byl v souvislosti s rozhodčím nálezem nařízen některým příspěvkovým organizacím odvod peněžních prostředků z investičního fondu příspěvkových organizací do rozpočtu do města. Ve chváleném rozpočtu města Roudnice n. L. na r. 2013 byl odsouhlasen výdaj, který navrací odvedené prostředky příspěvkovým organizacím. Aby bylo možné uskutečnit tento  plánovaný výdaj peněžních prostředků z rozpočtu města Roudnice n. L. na účty příspěvkových organizací, musí být dle zákona o obcích udělen výslovný souhlas zastupitelstva s touto výplatou peněžních prostředků. Přehled o tom, kolik bude navráceno příspěvkovým organizacím, máte v té tabulce níže, je to vlastně ty peněžní prostředky jsou ve stejný výši jako jim byly odvedeny z těch investičních fondů. 

p. starosta

- otevírám rozpravu k tomuto bodu, nikdo se nehlásí. Připravte hlasování, prosim, respektive pan předseda ať přednese návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu města dle tabulky č. 1 a souhlasí s jejich vyplacením.

p.starosta

- děkuji, můžeme hlasovat. Kdo je pro? 16 Proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Prosim další bod 8c).

c) investiční příspěvek - ZŠ Jungmannova 660

Ing. Popelková

- vyplacení investičního příspěvku ZŠ Jungmannova 660. Tím, že jste v pátém, v rámci 5. rozpočtového opatření schválili přesun ve výdajích z OMRM peníze na investiční příspěvek vlastně druhé ZŠ, tak je potřeba opět udělit souhlas s tou výplatou těch peněžních prostředků.

p. starosta

- otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí. Prosim, návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu města ve výši 210 tis. Kč příspěvkové organizaci ZŠ Jungmannova 660, Roudnice n. L. a souhlasí s jejich vyplacením do investičního fondu přísp. organizace ZŠ Jungmannova 660, Roudnice n. L. 

p. starosta

- děkuji, můžeme hlasovat. Kdo je pro? 16 Proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim další bod 8d).

d) investiční příspěvek - ZŠ a MŠ Školní 1803

Ing. Popelková

- investiční příspěvek ZŠ a MŠ Školní, je to stejné jako ten předchozí případ, byl tam poskytnut dar ve výši 200 tisíc, ten převádíme do investičního fondu, takže já opět kvůli zákonu o obcích potřebuju souhlas s vyplacením těchto prostředků. 

p. starosta

- otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu města ve výši 200 tis. Kč příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Školní 1803 Roudnice n. L. a souhlasí s jejich vyplacením do investičního fondu přísp. organizace ZŠ a MŠ Školní 1803 Roudnice n. L.

p. starosta

- můžeme hlasovat. Hlasujeme, prosim, kdo je pro? 15 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0,  teď jsme měli 8c), d) teď máme bod kterej? Déčko? Prosim další bod.

e) stanovení kompetence rady města k provádění jednotlivých rozpočtových opatření

Ing. Popelková

- stanovení kompetence rady města k provádění jednotlivých rozpočtových opatření. Jelikož doba mezi zasedáním zastupitelstva bývá značně dlouhá 2-3 měsíce, nelze z hlediska rozpočtu dělat nutné operativní změny, ke kterým dochází v souvislosti s přijetím narozpočtovaných příjmů. Ve vztahu k příjmům je rozpočtová změna povinná, ukládá to zákon 250/2000 Sb. O rozpočtových pravidlech. Zejména se jedná o nerozpočtované průtokové transfery, dotace, příspěvky, granty, dary, pojistná plnění. Tyto zmíněné transakce ovlivňují jak příjmovou a výdajovou stranu, ale z hlediska vlastně ani toho příjmu ani toho výdaje, my je prakticky nedokážeme ani ovlivnit, vyloženě nám tím rozpočtem pouze protečou. Takže aby nedocházelo k porušování rozpočtové kázně nebo překračování rozpočtu orgány obce, bylo by dobré přijmout opatření, kdy zastupitelstvo města zmocňuje radu prováděním těchto rozpočtových opatření. V souvislosti s výše uvedeným EO ví, že obdrží příjem z pojistné události zaplavení roudnického krytého plaveckého bazénu. Bohužel nezná přesnou výši ani časový horizont výplaty plnění a z toho to důvodu ho není možné ani rozpočtovat. Pojistné plnění s největší pravděpodobností bude pojišťovna poukazovat průběžně na základě překládaných rozpočtů případně faktur za opravy. Na příjem a výdej peněz bude třeba rychle a pružně reagovat a bez přenesení kompetence na radu města se sice příjem uskuteční, nelze ovlivnit ale výdaj na opravy, nebude možné uskutečnit před zasedáním ZM. Pokud by daná situace nastala, jedná se přímo o porušení z hlediska rozpočtové kázně a může hrozit postih v souvislosti i s kontrolou hospodaření. Takže EO doporučuje, aby vlastně zastupitelstvo města v určitých bodech, které  jsou vypsány v usnesení přeneslo kompetenci, přeneslo kompetenci na radu města, aby mohla dělat rozhodování v těhletěch rozpočtových oblastech. Tento bod byl projednáván i ve finančním výboru. Finanční výbor souhlasí s usnesením, které máte v materiálech a bylo přítomno tomu zasedání, byli přítomni 4 lidé, z čehož to hlasování dopadlo 4:0, takže ve 100 % souhlasili s tím, aby ta  kompetence byla zastupitelstvem delegována. 

p. starosta

- děkuji, otevírám rozpravu k tomuto bodu. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání stanovuje v souladu s § 102 odst. 2, písm. a) zákona č. 128/2000Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, kompetenci rady města k provádění jednotlivých rozpočtových opatření v následujícím rozsahu:

a) rozpočtové zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů do strany 

    výdajů i příjmů,

b) zapojení výdaje na zajištění chodu obce, v případě havárií nebo stavu nouze, výdaj  

    k odvrácení  možných škod, dále když včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a 

    dopady penalizací mohou výrazně překročit případná rizika z neoprávněné úhrady,

c) zapojení výdajů v souvislosti s úhradou pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a 

    dohledů a další nutné výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen 

    formální charakter, protože výdaj musí být realizován,

d) rozpočtové zapojení finančních prostředků (do strany příjmů i výdajů) v souvislosti 

    s plněním pojišťovny za pojistné události do výše 200 tis Kč,

e) rozpočtové zapojení finančních prostředků v souvislosti s plněním pojišťovny za pojistnou 

    událost – zaplavení Krytého plaveckého bazénu do strany příjmů a zapojení finančních 

    prostředků do strany výdajů, ve stejné výši, v souvislosti s jeho opravou.

Zastupitelstvo města pověřuje vedoucího ekonomického odboru vždy o těchto rozpočtových opatřeních provedených RM informovat zastupitelstvo města na nejbližším zasedání ZM.

Zastupitelstvo města si vyhrazuje provádět rozpočtová opatření mimo rozsah stanovený radě města.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování, můžeme hlasovat. Kdo je pro? 12 Kdo je proti? 4 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim další bod.

f) splátka půjčky - Teplo-byty s.r.o.

Ing. Popelková

- splácení úvěru půjčky Teplo-byty. Já tady k tomu, možná tohle to trošku zkrátim, my tu situaci známe. TB má úvěr, který není schopno splácet je potřeba přijmout opatření, jakým způsobem budeme dostávat závazkům vůči bance. Takže jsou tu dvě varianty jak vlastně zabezpečit splácení toho úvěru. Buď je to dohoda o přistoupení k závazku a převedení dluhu, a nebo forma realizace příplatku podle obchodního zákoníku. Ta první varianta, co se týká nákladů navíc, které by mělo město platit, tak tam hrozí to, že v případě, že by TB generovalo zisk, tak by tu splátku té jistiny muselo dodanit. U druhé varianty jsou náklady v souvislosti s tím, že musí být učiněn notářský zápis. A teďka spíš se ptejte, co by jste chtěli vysvětlit, co vám není jasné. Možná by bylo ještě dobré říci, že je i nad touto otázkou nebo i touto otázkou se zabýval finanční výbor. Finanční výbor doporučuje zastupitelstvu uzavřít dohodu o přistoupení k závazku a převzetí dluhu investičního úvěru uzavřeného mezi KB a společností TB. Tato varianta může být příkladem hospodářského výsledku TB nákladnější než varianta příplatku, ale finanční výbor, finančnímu výboru se jeví jako méně riziková a z hlediska kontroly peněz lepší.

p. starosta

- otevírám rozpravu. Pan Vlk, prosim.

Ing. Vlk

- já mám dotaz na, pane starosto na vás, protože jste to určitě projednávali v radě včera, na čem se včera rada dohodla, co doporučuje zastupitelstvu?

p. starosta

- ano, tento návrh byl v radě a rada se držela názoru finančního výboru a souhlasí nebo doporučuje zastupitelstvu variantu 1. Další otázky do rozpravy? Vidím že nejsou, takže bych poprosil… pan Děžinský, teď je tady pan Děžinský… tak pan Vlk, prosim…

Ing. Vlk

- no tak povídej..

Mgr. Děžinský

- já bych chtěl mít jenom připomínku. Tady bohužel si myslim, že jednání rady ohrozilo vůbec schválení tohoto bodu a vlastně hlavně z toho důvodu, že jsme se na pracovním zastupitelstvu dohodli na určitém postupu a myslim si, že nemluvim pouze za opoziční zastupitelé, prostě ta důvěra zastupitelů k TB je relativně dost narušená a pokud nebude rada a vedení města v tomhle tom jednat, aby ta důvěra byla obnovená, tak budeme neustále na všech zastupitelstvích, na všech zastupitelstvech budeme mít stejný problém, budeme prostě bojkotovat i záležitosti, které nejsou úplně špatné, ale prostě z principu. Takže tady vyzývám vedení města, aby něco s tím udělalo, protože tady opravdu.. prostě hrozí to, že budeme způsobovat městu neustálé problémy jenom z toho důvodu, že nejsme schopný se dohodnout a že rada města nedělá dost na tom, abychom se dozvěděli, co se vlastně v TB odehrává. 

p. starosta

- RM se tímhle tím zabývala a vzhledem k tomu, že ing. Hájek je stále na dovolené, takže až se vrátí, že se uskuteční schůzka, jak by se celková situace řešila. Na základě toho by se uskutečnila VH nebo VH TB s.r.o. pan Vlk.

Ing. Vlk

- já dávám návrh na usnesení…

p. starosta

- protinávrh…?

Ing. Vlk

- nebo protinávrh samozřejmě

p. starosta

- prosim

Ing. Vlk

- ZM Roudnice schvaluje, ZM schvaluje zaplacení částky ve výši… kolik je to paní…

Ing. Popelková

- 475tisíc

Ing. Vlk

- 475tisíc…. K zaplacení závazku a převzetí dluhu u investičního úřadu mezi KB a TB s.r.o. vedeného u KB atd. na 3. kvartál 2013.

p. starosta

- můžu vás poprosit o vyjádření paní inženýrko?

Ing. Popelková

- tohle nepůjde, protože pokavaď přistoupíme k závazku, tak už přistupujeme nadobro, takže my se stáváme spoludlužníkem a musíme platit de fakto do ukončení toho úvěru. Tam by musela být nějaká dohoda zase mezi jako městem a TB, že…

p. Kubínek

- půjčka…

Ing. Vlk

- půjčku no..takže já bych to poopravil, jestli teda dovolíte… takže tam je ne přistoupení k závazku, ale zaplacení půjčky

Ing. Popelková

- jestli můžu do toho znova vstoupit. 

p. starosta

- ano prosim

Ing. Popelková

- už potřetí nebo teďka už by se to dělalo počtvrtý, počtvrtý by jsme dělali návratnou krátkodobou půjčku. Já bych jenom chtěla upozornit na to, že my tu půjčku poskytujeme bezúročně, ono to v určitých případech jde, ale nemůžeme to neustále do nekonečně opakovat. Pak by se mohlo stát, že by finanční úřad na to skočil, takže buďto půjčku vyřešit jako úročenou a nebo opravdu už se zabývat tím, co prostě pro ty TB bude  řešení na delší časový období ne jenom odkládání na dobu 3 měsíců.

p. starosta

- pan Pém se hlásí do rozpravy a pak pan Dobiáš.

Mgr. Pém

- no, já bych pana Děžinského jenom chtěl upozornit, že současné zastupitelstvo nezdecimovalo tuhletu společnost, která byla výdělečná. Ať se koukne na souseda a tam uvidí tu příčinu toho, proč se tady zabýváme těmihle těmi problémy neustálými, protože zkrátka tyto věci jsme tady vůbec nemuseli řešit, protože tato společnost byla dobře vedena, spravovala dobře teplo i byty. Pan Vlk ovšem se cítí ukřivděn, protože nebyl ve vedení této společnosti, takže proto teď tady nás neustále opruzuje jako invektivami a brzděním závazku, které město musí tak jako tak zkrátka splnit. Jestliže tato společnost měla dostat od Dalkie milion 500 tisíc, slyšeli jste, že dostali půlku, tak zkrátka s těmi penězi nemůžou dělat zázraky a my tady tak jako, tak ať to budeme řešit formou půjček v této společnosti nebo převzetím závazku; zkrátka to vybudování těch teplovodů na Urbance musíme zaplatit a z toho nás nikdo nevyjme a to si tu jenom hrajeme na nějaký opozici a nějaký zájmy občanů a všechno možný a to není nejsou žádní občany, to je jenom exhibice. Takže já navrhuju, aby domnívám se, že rada v tom jednala, přijala nějaké usnesení. Bohužel jsme ho tu neslyšeli takže, ale pan starosta se vyjádřil, že navrhuje variantu a) tak já navrhuju tu variantu a).

p. starosta

- děkuji, na technickou se hlásí pan ing. Vlk

Ing. Vlk

- pane starosto já bych vás chtěl poprosit, aby jste reagoval na invektivy. Jednak já panu Pémovi sdělím, že já jsem se do žádný společnosti a do vedení společnosti netlačil a ani netlačím, takže to je jedna věc a  já si jako myslim, že tyhlety invektivy jsou zbytečný. Pane Pém, já jsem tady pro lidi a pokuď vim, tak KSČ má dneska v heslech, které teda jde parlamentních voleb, že KSČM je pro lidi. Né děkuju nechci, mně stačí moje strana. Děkuji.

p. starosta

- já bych chtěl upozornit, vážení zastupitelé, zachovejme všichni korektní jednání, žádám vás o to…

Mgr. Pém

-…tady se dá konečně jednat….

p. starosta

- pan Dobiáš je tady přihlášenej, později pan Děžinský.

Ing. Dobiáš

- já v zásadě krátce, já bych se úročení půjčky při současné míře úrokových sazeb, která je asi půl %, z které se vychází, tolik nebál. Jo jenom, že to byla námitka s tím, že dáváme bezúročnou půjčku a pak může finanční úřad přijít, jakoby nám doměřovat něco…

p. Kubínek

- dáváme půjčku sami sobě..

Ing. Dobiáš

- no, to je další a pak bych chtěl říct, já myslim, že je zbytečný, já nevim, proč se furt vracíme jako k tomu co bylo, protože někteří jako jestli se dostanem na tu úroveň, tak se začneme bavit o tom, jak tady někdo vykřikoval, vypovězte to ať to stojí, co to stojí a stálo to 40 milionů.

p. starosta

- děkuji, pan kolega Děžinský

Mgr. Děžinský

- tak já obvykle na to nereaguju, ale teďka musim říct, že se opravdu nejedná o exhibici, já nevim jestli si to uvědomují zastupitelé, ale my tady nějakým způsobem hovoříme o penězích města a máme určitou zodpovědnost  a my nemůžeme prostě hlasovat pro něco, do čeho město bude dávat peníze aniž bychom byli ujištěni, že prostě to TB nebo společnost s náma nekomunikuje dostatečně, že nám nedává záruky, že opravdu peníze používá účelně. Když nám tady bylo řečeno, že dostala 850 tisíc, 50 tisíc dostalo město a další informace byly opravdu 3 věty, jak naložili opravdu se zbývajícími penězi, tak já nemůžu prostě tady hovořit o tom, že já jako zastupitel města můžu zodpovědně hlasovat, aby město přistupovalo k závazkům takovéto společnosti. To si prostě nemůže dovolit nikdo kdo, pokud prostě chci, pokud si budete brát půjčku od banky, tak vás prostě slíknou do naha a podívaj se na všecky vaše účty jo, takže tohle to je prostě věc, která je dost podobná, takže to je ten důvod. Kdyby společnost TB komunikovala lépe, kdyby dokázala říct mnohem podrobněji, jakým způsobem zachází s penězi, tak já nemám vůbec s touto společností problém. Dokonce bych si myslel, že je jakákoliv rozhodčí rada je zbytečná. V tomhle tom okamžiku prostě tady se bavíme o rozhodčí radě hlavně z toho důvodu, že prostě nedůvěřujeme vedení města, pardon vedení města, možná taky ne, ale vedení společnosti TB a to je ten problém jo, takže o tom se tady bavíme, tady se není žádná exhibice jenom o určitou zodpovědnost.

p. starosta

- hlásí se s technickou pan Pém.

Mgr. Pém

- já jsem neměl na mysli exhibici vaší, to se omlouvám teda, ale zkrátka tady je záruka ta, že ty teplovody v tý zemi už jsou, tak jako někdo je musí zaplatit a není to věc společnosti TB, která se dostala do téhle situace, tak jako nechápu, je to rozvod TB pro občany, město přijalo ten závazek prostřednictvím společnosti, tak já nechápu, proč by měl být problém v tom, ten závazek teda platit a respektive k tomu placení dojde tak nebo tak. 

p. starosta

- děkuji, pan Maleček technická

Mgr. Maleček

- já se zúčastnil toho pracovního zastupitelstva a tam jsme se vzácně shodli, že vzhledem k tomu že vázne komunikace mezi TB a finančním odborem nebo EO našeho města, že doporučíme zastupitelstvu schválit dozorčí radu, to, co už jsme několikrát odmítli. Nebyl jsem včera bohužel z pracovních důvodů v radě, takže nevim jak rada se k tomu postavila, ale to pracovní zastupitelstvo se takto jednomyslně shodlo. Děkuju.

p. starosta

- já můžu potvrdit slova pana Malečka, ale schválení této dozorčí rady musí udělat valná hromada, řekli jsme si jak se teďko ing. Hájek vrátí, že zasedneme, projednáme, svolá se valná hromada a bude se řešit celková situace této společnosti. Ale jako další se hlásí pan Dobiáš.

Ing. Dobiáš

- já snad už naposled, já se domnívám, že ta diskuze je úplně zbytečná, já myslim, že tady není nikdo, kdo by neměl vůli zaplatit ty peníze, my se spíš bavíme o formě. Protože nám se zdá, že poslat 400 tisíc nebo kolik do společnosti TB nám nezaručuje to, že se ty peníze vezmou a  uhradí tím ten dluh. O tom podle mě je ta diskuze.

p. starosta

- paní inženýrko prosim, vysvětlete

Ing. Popelková

- tak pokud pane Dobiáši se bojíte tohohle toho, tak hlasujte pro bod 1, protože v bodě 1…

Ing. Dobiáš

- ale já komentuju tu diskuzi

Ing. Popelková

- jasně

Ing. Dobiáš

- ale, já tomu rozumim akorát je k tomu je protinávrh, jo takže já se domnívám, že když najdeme formu, která nám bude garantovat, že ty peníze dojdou tam, kam mají a že jakoby nezaplní jiné, v tuto chvíli více tlačící díry v rozpočtu, tak asi není důvod, proč by jsme nehlasovali pro.

p. starosta

- takže byl tady vznesený protinávrh…zopakujte ho pane kolego prosim.

Ing. Vlk

- ZM schvaluje půjčku ve výši 475tisíc korun k zaplacení splátky investičního úvěru za období 3. kvartál 2013 u KB - pro 7, proti 4, zdrželi se hlasování 4, návrh nebyl schválen.

Hlasování o návrhu usnesení dle alt. a) ZM po projednání schvaluje uzavření dohody o přistoupení k závazku a převzetí dluhů u investičního úvěru uzavřeného mezi Komerční bankou, a.s., a společností Teplo-byty, s.r.o., vedeného u Komerční banky, a.s., číslo úvěrového účtu: 27-6444321507/0100 - pro 9, proti 4, zdrželi se hlasování 3.

p. Kubínek

- jenom bych chtěl říci, že pokud se sejdeme na tom příštím zastupitelstvu a aby nám banka nestahovala peníze sama penálem, tak bych doporučil, aby se zastupitelstvo připravilo na další akt, který bude stát 20 nebo 25 milionů, to je demolice pivovaru, protože to budeme muset pro bezpečnost obyvatel udělat. Takže jestli nám je líto toho, že jsme dali 5 milionů za to, že někdo sundal, shodila na zem střechu a my nejsme schopni prostě objekt, který je přes 300 let starý zachránit za stejnou částku a pak vyhodíme 25 milionů za demolici, tak je mě to líto. Děkuji. Ale připravte si rozhodnutí, jak budeme řešit demolici, protože to budeme muset řešit v budoucnu.

p. starosta

- děkuji

p. Kubínek

- a nebo ti po nás..

p. starosta

- pan zastupitel Vlk se hlásí

Ing. Vlk

- já jenom technická, jako mě mrzí, protože já jsem dával protinávrh, který byl relevantní k tomu, abychom tu částku zaplatili do toho 20. 9., ale bohužel my tady sedíme, já vám jenom řeknu, když se přijme ten bod č. 1, tak ten bod č. 1 je natrvalo, to už je pak na další splátky a my se musíme dohodnout. Je to tak paní inženýrko? Je to…, proto já jsem byl proti. A proč jsme teda nepřijali protinávrh, vyřešili bychom problém, žádný penále bychom neplatili a pojďme se bavit teda dál jako co s tím, protože skutečně podporuju Milana Děžinského, že já nemám důvěru v TB, proto jsem už dva roky tady navrhuju zřízení dozorčí rady a to vůbec není, jestli tam budu sedět  nebo nebudu, to jenom tam vysílám signál k panu Pémovi, že vůbec o mě nejde, ale jde o to, abychom ochraňoval majetek města. Děkuju.

p. starosta

- pan Pém technická.

Mgr. Pém

- já dám panu Vlkovi dvě otázky. Nemá důvěru v TB a chce jim dát 475 tisíc, co když je ukradnou teda, tomu nerozumim a druhou otázku, druhou otázku, tu jsem teď zapomněl, to je blbý, ale takhle já se ho zeptám, jestli má internetové bankovnictví a má trvalé příkazy? Protože my tu  investici těch teplovodů musíme zkrátka platit, a proč budem každý 3 měsíce schvalovat půjčky, který navíc budeme muset úročit a finanční úřad nás může za tyto transakce popotahovat. Zkrátka tady město převezme ten závazek, který stejně musí zaplatit ať prostřednictvím společnosti nebo ne, tomu nerozumim.

p. starosta

- prosim

Ing. Vlk

- já jen odpovídám na otázku, ono je to tak, že já do dneška nevim za co TB a bohužel to ani neví, to musim potvrdit pan místostarosta Kubínek, kterej by měl mít větší právo, na co teda jako dali o 800 tisíc míň TB. Poukázala to jedna věc a druhá věc je, já říkám pane Péme, vy jste nebyl na pracovním zastupitelstvu, já podporuju, co říkal pan Mgr. Maleček, že jsme se dohodli a dohodli jsme se na určitým postupu. Já to tady nechci zveřejňovat a jestliže ten postup dodržíme, tak prostě není problém a pak se můžeme i kapitalizovat, já proto problém mít nebudu a můžeme jít tou variantou č. 2, ale pro mě je problém, dneska je problém, že to není tam není důvěra, my jsme se na něčem dohodnem a ono je to zase jinak a to mě mrzí, prostě to je jako když se zavřou dveře a ono to pokaždý je to jinak. Na něčem jsme se dohodli a dohody by se měly ctít. Děkuju.

p. starosta

- pan Dobiáš technická

Ing. Dobiáš

- já bych chtěl říct, že podle mého názoru za tenhle stav je zodpovědná rada, protože zastupitelstvo přijalo usnesení, ve kterém žádá radu, aby zřídila dozorčí radu a usnesení rady bylo, že usnesení zastupitelstvem není nicotné, to je všechno.

p. starosta

- tak co dál…paní inženýrko je nějaké jiné řešení?

Ing. Popelková

- buďto další zastupitelstvo, a nebo peníze si stáhne banka, ale v tu chvíli automaticky se stáváme dlužníkem i my, takže už to bude vyřešený a nemusí se uzavírat dohoda o převzetí závazku.

p. Kubínek

- to jako je vyřešeno, to nemá cenu…

Ing. Popelková

- ale vyřešený s tím, že nám napočtou horší úrok, můžou hrozit další sankce, budeme pro ně…

p. tajemník

- už nám nic nepůjčej

Ing. Popelková

- nedůvěryhodná osoba
 a uvědomte si, že od KB i čerpáme nebo dovolený kontokorent za velmi, velmi výhodných podmínek, takže může se stát, že příští rok by nebylo ani tohle to.

Mgr. Pém

- chceme stavět Alej 17. listopadu…

p. Kubínek

- nebudeme stavět, to byla blamáž..

p. starosta

- takže vzhledem k tomu, že jsme teďko na mrtvém bodě dámy a pánové, já bych navrhnul přestávku a pojďme se poradit teda, co udělat, abychom se nedostali do situace, kdy nám budou peníze strhávat a dávat sankce…

Na jednání ZM se vrátila Dr. Selčanová.

p. starosta - po přestávce

- zasekli jsme se u EO a já bych chtěl tady navrhnout, abychom dali půjčku TB ve výši 476 tisíc, následně se sešli v pracovním zastupitelstvu a řešili jak v této situaci s TB, úvěr, provozování, dále… čili předkládám návrh na půjčku TB s.r.o. ve výši 476 tisíc.

Ing. Vlk

- to je vlastně ten původní…

p. starosta

- to je původní… ano…. Připravte hlasování prosim, hlasujeme prosim. Kdo je pro? 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, děkuji tento návrh prošel. Já bych chtěl poděkovat zastupitelům, kteří po bouřlivé diskuzi přehodnotili svůj názor a tohle to podpořili. Říkám zastupitelům pane Dobiáši. Dalším sporným bodem dnešního jednání ekonomickýho v tomto zastupitelstvu je pivovar. Víme, že to je památka, která je v neutěšeném stavu, máme tady podporu určitých orgánů, žádosti o dotace, nějaké dotace jsou na cestě. Chceme ji zatím jenom zastřešit, tak aby nedocházelo k dalšímu poškozování, promáčení v zimě, rozmrznutí a tím úplnému zdevastování na šrot, tak chceme tam dát investici, která by tohle zajistila. Dále tu bylo řečeno, že pokud bychom to nechali spadnout a nebo zbourat, tak demolice, rozdrcení tohohle toho stavebního materiálu a uložení na skládku by bylo o mnoho milionů více, ale hlavně ty krásný klenby, který jsou tam, ty by byly vniveč. Předkládám teda návrh a já bych, respektive bych poprosil pana kolegu Kubínka, kterej podával různé žádosti, který v tomto jednal ve výběrovým řízeních a ohledně tohohle toho pivovaru vůbec, aby se k tomu vyjádřil a navrhl návrh na usnesení. Děkuji.

p. Kubínek

- já nevim, jestli budu navrhovat v tomto okamžiku návrh na usnesení, budeme se muset vrátit k bodu 8a), který tady předkládala paní ekonomka a týká se to vlastně rozpočtového opatření s ohledem na provizorní zastřešení roudnického pivovaru. Kolegové ve vedlejší místnosti, nebo s kolegy jsme se domluvili jaké bude využití budoucího pivovaru nebo budoucí budovy, která prostě má být zachráněna jako kulturní dědictví, protože pivovar byl postavený v r. 1674 a myslim si že je to budova, která si alespoň malý zájem nás všech zaslouží. To využití nebudu tady číst celou fiš, protože jsme pivovar včera přihlásili nebo avizovali jsme ROPu, který se rozjíždí a bude pokračovat v nějaké modifikaci roky příští, poslali, že je to akce, se kterou ROP bude počítat, proto mu to posíláme jako avízo s tím, že pokud bude dělat alokaci peněžních prostředků, pokud se zastupitelstvo dohodne a schválí tu první část, o které jsme se tady bouřlivě dohadovali, tak by mohla být právě z ROPu financována a prostředky by mohly být alokovány. Je tam to využití prostě tady bylo řečeno několikrát. Já si myslím, že by bylo nefér krást nápady bývalému majiteli panu B, protože všechno to, co se tady opakuje, tak on měl ve svém projektu a projednával to s Ministerstvy kultury, ještě s okresním úřadem a památkovou péčí v ústí nad Labem, potom samozřejmě s ministerstvy, nakonec víme, jak pivovar dopadl potom když pan B odstoupil od svého záměru, nebo nedostal prostředky. Takže to využití, které jsem uváděl, jsem víceméně suploval z těch všech dokumentací, které se prostě předháněj v těch všech využití, ale snažil jsem se dát do té žádosti ty indikátory, které budou ROPem indikovány. To jsou ubytovací a stravovací kapacity, to je kongresový sál s historií vinařství a pivovarnictví v Roudnici n. L., protože to muzeum by tam mělo být, protože je to součást zámeckého objektu, byť je tam jiný vlastník, vždycky pivovar byl součástí zámku. Byl by tam malý tradiční pivovar, to byl vlastně kdysi záměr pana B, jak jsem říkal ubytovací, stravovací kapacity, kongresový sál s představením historie vinařství a pivovarnictví v Roudnici n. L. a Podřipském regionu a samozřejmě bylo by tam rozšířené informační centrum. Takže tohle to jsou věci, které vlastně, to jsou indikátory, které dávají šance prostě pro získání dotace. Tohle to ROP, samozřejmě jsou vypsány jiné programy, jsou tady norské fondy, já předpokládám, že budou i jiné dotace, protože Jirka Brodský byl u toho, když nám Ministerstvo kultury slibovalo pomoc v té rekonstrukci a zachování tohoto objektu. Pro kolegy, kteří mysleli nebo předpokládali, nebo kterým bylo řečeno, když se hlasovalo kdysi v radě o likvidaci nebo demolici pivovaru, že z pivovaru byla sejmuta památka a je to nikoliv. Je to stále památka zapsaná v seznamu nebo v rejstříku USKP pod číslem 10801/5-4625 č. parc. 3  k. ú. Roudnice n. L. pro obec Roudnice n. L., okres Litoměřice, kraj Ústecký. Památkovou péči nikdo nesejmul. Takže byla to blamáž a byla to lež. Takže jenom toto jsem chtěl říci, to je první věc nebo první pokus o získání prostředků. Samozřejmě rada uvažuje s tím nebo počítá s tím, že pokud se přihlásíme do programu, budeme muset mít minimálně architektonický záměr s využitím. Ten architektonický záměr s využitím pivovaru a s podáním žádosti by měl řádově představovat částku do 100 tisíc, potom bude samozřejmě výběrové řízení, pokud prostě dotace dojde, projde a budou zajištěny finance, takže já si myslím, že to málo, co můžeme pro památku přes 300 let starou udělat  je to, že doporučíme nebo odsouhlasíme změnu ve výši milionu korun, která samozřejmě bude refundována částkou 400 tisíc, které přijdou z Ministerstva kultury a které přijdou potom když Ministerstvo kultury obdrží smlouvu o dílo. Smlouva o dílo byla podepsaná myslím včera, odeslaná včera, takže to je prostě věc která nám chyběla, výběrové řízení proběhlo a hned jak proběhlo, tak jsme podle pravidel Ministerstva kultury vlastně udělali opatření abychom tu dotaci získali co nejdříve, takže na ministerstvu je pro nás alokováno 400 tisíc a budou uvolněny okamžitě po obdržení žádosti. To znamená ty peníze jsou téměř na cestě. Proto je tam víc než 500 tisíc, je tam prostě ta částka, která přijde z Ministerstva kultury a potom se vlastně zapojí do rozpočtu do rezervy finančního odboru. Takže toť asi vše. Myslim si, že spousty věci o pivovaru tady v minulé době, možná před rokem, před dvěma roky představoval pivovar, obhajoval pivovar, zachování památky, takže já předpokládám, že toto je jenom doplnění a že se zamyslíme a …budeme hlasovat.

p. starosta

- než budeme hlasovat, tak jsou tady přihlášeni 3 lidi do rozpravy. Je to pan Dvořák.

p. Dvořák

- no já jsem myslel, že mluvit nebudu vůbec, ale nedalo mi to. Tohle to, co teď všichni tady předvádíme včetně mě, se z toho nevyjímám je v podstatě obraz každého zastupitelstva od r. 2002, které jsem prožíval. Ať vemu věc kolem TB, ať vemu zámek, dneska vlastně v tom bodě pivovar, tak je vždycky věci, že člověk nakonec zvedne ruku pro něco, pro co by v životě ruku nezved a je zásadně proti, protože je to výměna za něco. Pak přijde jiné zastupitelstvo a začne tady číst seznam lidí, kdo proto zved ruku, a protože vznikla ta škoda, protože ten projekt nevyšel. Připomínám, že co se týče pivovaru, musim tě Zdeňku trochu poopravit, nikdy rada neodsouhlasila demolici pivovaru, nikdy jí neodsouhlasila. Já osobně jsem se to dozvěděl až z novin, že vůbec tam bylo něco demolováno, protože tak se mohli rozhodnout v zastupitelstvu města uvolnění zastupitelé, kteří měli tu pravomoc, mohli to podepsat, tak se již stalo, takhle se již stalo, že si v podstatě pan Hájek může zaplatit jakékoliv peníze z příjmu 3/4 milionu a zaplatí takovou částku, kterou dneska zase odsouhlasíme, abychom mu jí půjčili. On se nezodpovídá za to, co a kam investuje a my se tady hádáme a pereme a škrtíme, abychom mohli to jeho rozhodnutí teď něčím srovnat. Je jedno, jak to hlasování dopadne, já jsem byl ten kterej jsem pro koupi pivovaru zvedl ruku, ano, zvedl jsem ji a taky jsem byl řádně podveden. Já jsem zvedl ruku pro to, že jsem tady od kolegy Cihly, který sedí napravo, když ještě seděl coby místostarosta, byl ujištěn nebo ujišťován, že je to dobrá věc to koupit, že na to skutečně využití je, že na to je kupec. Já jsem zvedl ruku s touto vizí a s podmínkou, že se to nemá kupovat v prvním kole, protože jenom blbec to koupí a tím blbcem bude město, taky se stalo, ale né, že to nesplnilo tu podmínku, ale šlo to koupit jako první a hned za první cenu, která tam byla, takže tam už vznikla první škoda. Moh bych zase teď říkat, kdo pro to zved ruku, kdo pro to hlasovat, komu vznikla škoda. My se tady budem fackovat ještě dokud budem sedět ještě rok, kdo co pro co zved ruku, takže řikám, byl jsem pro to to koupit s vizí, kterou tady tehdá kolega Cihla přednášel. Dneska tu vizi tady slyšim v podobě, já bych to nazval, že to je sen malýho Budulínka, protože to v životě takhle nedopadne, Zdeňku tomu nevěř, i když každý má být svým způsobem vizionář, jinak by nešel do žádného velkého projektu, v tom ti fandim, ale vsadim se v podstatě o všechno, co mi je nejcennější, že to tahle nedopadne. Dokonce jsme tady odsouhlasili, že ten pivovar nabídneme a prodáme, pokud já vim, tak kolega Dobiáš se hlásil jako první zájemce a nevim, proč to nedopadlo, nevim co tam bylo za problém. Nejlepší by bylo v podstatě, nejlepší řešení je chytrá horákyně nebo akce a la chytrá horákyně, abych to lépe nazval, kdyby v podstatě ten pivovar zůstal v městě, byl zachován, ale šlo to z jiných prostředků. Vždyť nám je přece jedno, kdo postavil tady ty krásný secesní domy ve městě, hlavně, že zdobí město, nešly z peněz z města. Takhle jsme dokázali shodit i projekty MH, když si chtěl postavit rozhlednu, tak nechci ukazovat na kolegy, který řekli a nechci ani to přibližovat, ale jenom chci v podstatě vybídnout všechny k umírněnosti, že se tady budem napadat za rozhodnutí, který jsme mysleli dobře, tomu nám tak bylo podáno, že to takhle je. My v podstatě jako aktivisté zastupitele, kteří sem chodili, nemáme všechny informace, v dobré víře pro to zvedneme ruku. Já se v tomhle  případě zdržim, protože jsem v prvním  kole hlasoval pro, ta vize byla skutečně dobrá, ale nebyla provedená tak, jak bylo slíbeno a jak bylo uvedeno. Akorát mě zaráží, jak říkáš že už je podepsaná smlouva, přitom zastupitelstvo  nic neschválilo, to je taky takovej nějakej obrácenej postup. A opět, opět tady pro to zvedneme ruku a nikomu to nevadí, takže já se zdržim. Díky.

p. starosta

- další kdo se hlásí je pan Děžinský, ale proč svítí červeně?

p. tajemník

- protože se přihlásil…

p. Dvořák

- já už jsem mu vzal vítr z plachet

Mgr. Děžinský

- tak já bych jenom chtěl říct, že jako rozpolcenější než jsem teď, jsem před žádným hlasováním nebyl. Bavili jsme se o věci, která mi je samozřejmě velmi blízká, považuju se za kulturního člověka, který má rád památky a vždycky jsem zastupitelům, koaličním zastupitelům vysvětloval, že jakmile někdo za mnou přijde a řekne máme pro to využití, ať je to využití možná jakkoliv sen malého Budulínka a tady se s Vlastou neshodneme, je to něco, s čím se dá pracovat. Je to něco prostě pro, nad čím se dá alespoň uvažovat. Já jsem měl vždycky velký problém s tím, za prvé jsme nedostávali dostatek informací, které bohužel nedostáváme do teď, za druhé nikdy nikdo nepřišel s tím, máme pro toto reálné využití. Když za mnou teďka  pan Brodský a pan Kubínek přišli s tím, zdali bych nepodpořil jejich tento návrh, tak jsem slíbil, že podpořím, budu hlasovat pro a budu hlasovat pro z toho důvodu, že pokud a bude to opravdu poslední šance, kterou tomu pivovaru dávám a pokud prostě to pomůže alespoň získat čas na nějaký smysluplný projekt, na nějaké smysluplné využití, se kterým se bude moct dát pracovat, je to podle mě lepší řešení, než když ta budova spadne. Já to vnímám jako určité ujištění ze strany současného vedení města, že tu věc dotáhnou do konce a jsem ochotný naposledy pro pivovar a asi poprvé hlasovat.

p. starosta

- děkuji, další, kdo se hlásil je pan Brodský.

p. Brodský

- já bych chtěl k tomu dodat jenom to, že když se podíváte na internet arch. ing. Petr Janoš už kdysi v dost časové tísni vypracoval návrh na využití, je tam několik řezů půdorysu. Já bych k tomu ještě chtěl dodat to, že pokud se bude dělat nějaký projekt, tak určitě využijeme právě těchto možností, protože on je asistentem na vysoké škole na architektuře v Liberci, přislíbil nám tu pomoc a pak teda západní části toho pivovaru, přízemí i v tý současný době, kdy už je to opravdu dost žalostný, tak za minimálních výdajů by se to dalo opravdu využívat v těch zimních měsících jako tržnice, protože v předvánočním období tady máme na náměstí,opravdu v mrazivým počasí to není nic příjemnýho, myslim si, že  pokud se to provizorně zastřeší, tak by se to dalo použít. Děkuju.

p. starosta

- hlavně se to zachrání. Už se nikdo nehlásí.

p. Kubínek

- já jsem to nestih, technickou.

p. starosta

- takže technickou pan Kubínek ještě, prosim.

p. Kubínek

- já bych chtěl poděkovat panu Děžinskému za ta slova, protože to skutečně prostě bych specifikoval jako moudrá slova a chtěl bych říct, že ta cesta, která nebude jednoduchá, teprve začíná. Takže skutečně musíme si držet palce a takovouhle věc je třeba dotáhnout do konce. Díky.

p. starosta

- technická pan Cihla ještě prosim.

p. Cihla

- prosim vás jenom jednu věc, samozřejmě to, co jste tady řekli s tím využitím je velmi a velmi naivní. Nicméně, já pro to samozřejmě budu hlasovat taky, protože jsem to obhajoval od začátku, ale chtěl bych jednu věc, až budete řešit využití těhlech věcí, nebojte se přijít za námi a nebojte se se s námi poradit.

p. starosta

- děkuji za příspěvek, můžeme tedy přistoupit k hlasování? Kdo je teda pro, aby proběhla položka č. 16 rozpočtovou změnou tak, jak byla předložena? Prosim hlasujeme, kdo je pro? 14, proti 0, zdrželi se hlasování 3. Děkuji. Já bych chtěl poděkovat taky zastupitelům, tento bod byl odsouhlasen, za to že přehodnotili svoje rozhodnutí a že pochopili, že tato památka stojí za záchranu. Dalším bodem máme paní inženýrko bod č. 8g), jestli řikám dobře.

g) obecně závazná vyhláška o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her

Ing. Popelková

- takže další bod se týká vydání nové obecně závazné vyhlášky o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her. Já bych k tomuto bodu jenom na vysvětlenou řekla, že pokud město Roudnice nebude mít vyhlášku, tak výherní hrací přístroje budou povoleny v jakékoliv provozovně. Takže ta vyhláška je regulační, takže určuje, kde ty výherní hrací přístroje mohou být provozovány, kde mohou být umístěny. Já žádám zastupitelstvo, aby vydalo novou vyhlášku o provozování výherních hracích přístrojů a to hlavně z důvodu, aby se napravily chyby, které vychází v té stále platné vyhlášce a to je to, že administrativní chybou bylo zadáno špatně číslo popisné u provozovny v ul. Sokolská. Bylo zadáno 1343, správně je 1336 a byla špatně zadána ulice U restaurace Libuše, správně je ulice Barákova. Dále nám z vyhlášky 10/2011 vypadla provozovna Bar 33, kde schvalovalo tehdá ministerstvo umístění výherních hracích přístrojů a to na dobu 10 let. Takže de fakto ta  provozovna, ty výherní hrací přístroje, má schválené od ministerstva, ale tím, že není ve vyhlášce, tak jsme v rozporu. Takže tyhle ty věci bych v té nové vyhlášce chtěla opravit a dále bych chtěla opravit provozní dobu, kterou navrhuji udělat od 15. hodin do 6. hodin do rána. V současné vyhlášce 10/2011 je provozní doba omezena od 10. do 22. hodin. Tím, že ale platí vlastně zákon, kterej říká, že do konce r. 2013 je výjimka, že provozovny mohou provozovat výherní hrací přístroje nonstop, a tak se ty provozovny touhle tou vyhláškou ještě neřídí. Začnou se jí řídit z hlediska provozní doby až od r. 2014, takže já navrhuju tady tu provozní dobu tam ještě trochu upravit, jelikož nejvíce klientů vlastně do těhletěch heren chodí právě v nočních hodinách a mohlo by dojít k výraznému omezení tržeb, což by mělo následek, že i městu by ten příjem do toho rozpočtu byl daleko menší než je nyní. Možná by bylo dobré zdůraznit, že v současné době jsme odvodama z výherních hracích přístrojů do města vnesli nebo příjem města byl do srpna 2013 6 milionů 800, takže předpokládáme, že ke konci roku to bude nějakých 10 milionů, takže ten příjem je opravdu nezanedbatelný a pokud by došlo k omezení tý provozní doby, protože nejvíc těch klientů chodí právě ve večerních hodinách, tak se očekává propad těch tržeb kolem 50 %, což by byl propad i v našich příjmech, co se týká rozpočtu. Tenhleten bod byl projednáván samozřejmě i ve finančním výboru, kdy závěr finančního výboru je takový, vydat novou vyhlášku, opravit zde ty administrativní chyby, zařadit Bar 33 do vyhlášky a vlastně změnit tu pracovní nebo provozní dobu od  15. hodiny odpolední do 

6. hodiny ranní.

p. starosta

- otevírám rozpravu a já bych chtěl říct, že v současné době začala policie naše městská kontrolovat tyhle ty zařízení v denní hodinu i v nočních hodinách, zahájí tuhle kontrolu i sociální odbor, zda tam nechodí mladiství a policie, zda se nedějou já nevim nějaké kriminální činy apod. na toto téma jsem mluvil s kolegy starosty. S některými s okolních měst, zvažujou taky tyhlety věci, že by nerušili nonstopy, jsou to  pro ně přísuny a také provádějí kontroly těhle heren. Sám jsem prošel s velitelem městské policie před asi 3 měsíci tyhle zařízení. Všecky v Roudnici v nočních hodinách, zhruba asi od 11 hodin do půl 3 a zjistil jsem, že vlastně to tam hraje sem tam nějakej člověk, jo. Žádný děti, mladiství, jsem tam neviděl a neviděl jsem tam ani nějaký nepřístojnosti, že by někoho někdo obtěžoval, napadal apod. Mimo hrací automaty jsem zjistil taky úroveň našich některých restaurací, jejich kvalitu, ale hlásí se pan  Vlk a potom pan Děžinský.

Ing. Vlk

- já jsem úplně překvapen, co se tady dneska zase dozvídám. My jsme 28. 8. měli pracovní zastupitelstvo, na tom jsme se dohodli na nějakým postupu, dokonce bylo řečeno, že ta vyhláška nepospíchá. Najednou dneska zjišťuju, že strašně pospíchá, že musí být okamžitě schválená a jestliže ty chyby tam byly víc, tak proč zase jsme se dohodli, že uděláme, nechci to tady zveřejňovat, ale my jsme udělali nějaký dohody a  mně to pořád připadá, že se na něčem dohodnem a ty dohody se neplní. Prostě tady jsou, to jsou jako věci, které mě tady začínají vadit. Já jsem prostě uvěřil, že jsme se dohodli na tom pracovním zastupitelstvu, není to, co se týká těch hracích automatů, já na to mám svůj specifický názor, ale mně se jako nelíbí, že teď přijmeme zase znova vyhlášku a prostě ať se děje, co se děje. Děkuju. 

p. starosta

- já bych než dám slovo panu zastupiteli Děžinskýmu, poprosil paní inženýrku, jestli nám k tomu může něco říct teďko a hlásí se na technickou pan Pém, pardon.

Mgr. Pém

- já mně přijde jako si přijdu jako Alenka v říši divů, my tu vyhlášku máme, jenom v ní máme chyby, tak je chcem opravit, tak to je neuvěřitelný, ale to je otázka chápání některých zastupitelů.

p. starosta

- pan Děžinský se hlásí.

p. Kubínek

- tu Danu si měl nechat vysvětlit tu podstatu, jestli je třeba…

Mgr. Děžinský

- tak já samozřejmě rozumim, že tu vyhlášku máme a taky si uvědomuju, že to výborná příležitost vůbec taky si po svém koncepčně uchopit tenhle ten problém ve městě. Mě jenom vadí a chtěl bych připomenout, že záležitosti ohledně výherních automatů nejsou záležitostí čistě finanční, ale že má myslím k tomu  co říct i sociální odbor a městská policie a samozřejmě, měl by to především řešit stát, ale já tady nechci vypadat jako fašista, kterej by všecko zakazoval, pokud se ovšem ukáže, že to nějakým způsobem, že ty negativní záležitosti převládají nad těmi 7 miliony, které to město do toho rozpočtu dostane a které nutně potřebuje, tak jsem proto, abychom znova zvažovali, zda s tím něco neudělat, takže doporučuju a prosil bych, kdyby mohli nějakým způsobem se k tomu vyjádřit sociální odbor města, zda-li nějakým způsobem provozovny s výherním i automaty ovlivňují tuhletu záležitost nějakou významnou měrou a pokud je možné říct z městské policie pokud některé provozovny výrazně ovlivňují bezpeční situaci, myslim si že je třeba tyhle ty informace vědět než se někdy v budoucnu rozhodneme schvalovat nějakou novou vyhlášku.

p. starosta

- pan Mazák prosim.

p. Mazák

- dobrý večer, víte, že já tady mockrát nepromluvil jsem snad opravdu poprvé. Já bych dal jenom návrh na usnesení podle bodu 1, který tady před sebou čtu.

p. starosta

- děkuji, do rozpravy se hlásí… paní inženýrky chce reagovat.

Ing. Popelková

- já bych jenom reagovala, mně se do těch materiálů omylem vlastně dostalo usnesení, který je určeno pro radu, takže tady pan Pém, né blbě říkám, jo dobře, takže má usnesení, který de fakto vychází z toho, aby se změnily ty administrativní chyby a prodloužila se doba, ale tohle to usnesení, který máte v materiálech je nesmyslný, protože je pro radu.

p. Kubínek

- no platí to, co jsme si řekli.

p. starosta

- pan Pém prosim

Mgr. Pém

- já jenom bych trošku reagoval na pana Děžinskýho, protože to bychom museli zakázat homecredity, půjčky a tyhle ty nesmysly a to pochybuju, že bychom uspěli… no jasně, ožebračování lidí a tak jako myslim, že bychom se neměli povyšovat nad zákon. Jestliže je to tady u nás povolený, uzákoněný, vždyť jsou státy, kde nesměj být automaty a jsou načerno samozřejmě, to jako je všechno na černo, že jo. Tak.. já bych se tímhle tím, že bychom měli suplovat nějaké věci, vždyť ten stát už na nás přenáší spoustu pravomocí, z kterých nic moc nemáme. Že občanky, řidičáky… no je to trapný, ale jdou, ale já teda mám za zlý paní inženýrce, když o tom začla mluvit jo. Já bych to jako předkladatel nikdy neřek, že teda máme za to 6 milionů, to bych neudělal, ale to je věc názoru… no dobře.

p. Kubínek

- ale to je dobře, pojmenovat…

Mgr. Pém

- takže jestli můžu přednést ten návrh na usnesení…

p. starosta

- ještě se přihlásil na poslední chvilku pan Děžinský..

Mgr. Pém

- tak pardon..

Mgr. Děžinský

- já se omlouvám, že do toho ještě vstupuju. Říkám nejsem pro zakazování věci apriori, jenom říkám máme relativně málo informací a máme v pravomoci a máme povinnost nějakým způsobem dohlížet na to, aby lidem ve městě se dobře žilo a aby tady nebyl porušován pořádek, pokud objevíme, že jsou nějaké provozovny, které přispívají k narušování pořádku, máme právo omezit jakýmkoliv způsobem, zákonným samozřejmě, ten provoz, to je všechno.

Mgr. Pém

- myslel jste i snížením výnosů

Mgr. Děžinský

- myslim si, že i za cenu snížení výnosů, protože peníze nejsou všecko vždycky.

p. starosta

- ještě se hlásí do rozpravy pan Dobiáš a následně pan Vlk.

Ing. Dobiáš

- já nevim, jak jsme dlouho tady v zastupitelstvu? 3. rok, druhej, třetí? Na zastupitelstvu ještě nezazněla jediná zpráva nebo aspoň já jsem jí nepostřeh, která by říkala, že jsou nějaké problémy sociální či jiné z důvodu heren.

p. Kubínek

- asi nejsou

p. starosta

- nezazněla a já jsem se ptal na tohle to velitele městské policie, kterej chodí pravidelně dvakrát v týdnu mě informovat o událostech a on říkal procházíme, nikde jsme nezaznamenali, v restauraci na ulici apod. nějaký přestupky, proti napadání, okrádání, vyhrožování apod. a sociální odbor zatím teda zjišťuje a ani tohle to nemám od české policie, kdy velitel české policie chodí jednou za měsíc informovat… prosim klid, hlásil se pan zastupitel Vlk.

Ing. Vlk

- tak o mně je všeobecně známo, že já nejsem příznivcem heren a mám k tomu specifický.. já jsem 

Nechtěl o tom hovořit, protože jsme já beru vždycky pracovní zastupitelstvo za uzavřený orgán a že si tam můžem vypovídat určitý věci a já se jenom vrátim abych podpořil kolegu Děžinského, protože já mám ten samej názor jako on, ono to není na tom, jestli máme nějaký tržby z toho 7milionů, otázka j, jestli je vůbec nějaká ekonomická rozvaha a co to obnáší vůbec jako provoz heren, jestli se jako obchází s policií a jestli se něco děje nebo neděje. Ono těch dopadů na to je víc a na kterých jsme se dohodli a samozřejmě je to oblast do sociální oblasti dopad, protože samozřejmě teď je otázka, že ti bohatí určitě nehrajou na těch automatech a je to prohlubování určitý chudoby skupiny lidí. Já vím, že plno zastupitelů se mnou nesouhlasí, možná ani nebudou souhlasit někteří občané, ale já na to mám specifický názor, jenom mi to potvrzuje, co jste říkal pane starosto, že pokuď v noci chtěj mít otevříno až do rána a budou tam jenom kvůli pár lidí, tak bych rád chtěl vědět jaký teda maj, nebo jaký si vykazujou z toho tržby a kolik, jaká je tam obslužnost těch automatů. To je jedna věc. Druhá věc je, že ještě jsou videoterminály, ty jsou daleko horší, ty jsou propojený online a ty jsou ještě dalece horší, prostě proto to z toho město už má míň, ale já bych to nestavěl na to jestli máme 7 milionů nebo prostě jestli z toho máme 8 milionů, ale jakej to má dopad a to my nevíme. Já tady sedim v zastupitelstvu první období a jenom odpovím na pana Dobiáše, že se ptal, já jsem samozřejmě nikdo se tím nezabýval, nikdo neslyšel, jestli se něco děje nebo neděje, ale na druhou stranu jsem ještě ani neslyšel žádnej rozklad ani rozbor, jak to tady s těma automatama, my si to tady akorát odhlasujeme, že máme příjem 6 milionů nebo 7 milionů, ale pak další věci nevíme. A někde dokonce i v těch hospodách ty automaty sami nechtěj, to zavírají, protože je to pro ně nevýhodné, takže my se prostě dostáváme do tý oblasti, která by měla být výhodná, takže já podporuju pana Děžinského.

p. starosta

- děkuji, prosím hlásí se … pojďte

Mgr. Maťková

- já bych k tomu jenom chtěla říct, nás teda nikdo nepožádal o nějakej rozbor nebo rozklad, ale teďko jsme tady s Terezou, která se tomu vcelku věnuje, udělali takovou rychlou analýzu, tak jsme zjistili, že v Roudnici je teda 132 automatů, kdy 1 připadá na celkem 98,5 obyvatel Roudnice vč. nemluvňat a když vememe věkovou hranici 15+, tak je to 85 lidí na 1 automat a připojím se k tomu, co říkal pan zastupitel Vlk, že samozřejmě to má ty sociální dopady, to všichni víme a všichni to slyšíme každou chvíli.

p. starosta

- děkuji, již se nikdo nehlásí, ještě paní inženýrka

Ing. Popelková

- já jsem tady teda po tý ekonomický stránce, ale jaký to má teda dopady, dokážete je vyčíslit? 

p. Maťková

- samozřejmě ty dopady nikdy vyčíslit nejdou, protože my nemůžeme vědět, kolik rodin je za.. nebo kolik členů rodiny je závislých na automatech, kolik tam měsíčně naházej peněz, ale samozřejmě většinou jsou to lidi, který jsou sociálně potřebný, to všichni víme. Jsou to lidi, který jsou na dávkách hmotné nouze a mají představu o tom, že pravděpodobně vyhrajou miliony, takže pak si asi dovedeme představit, která struktura obyvatel samozřejmě do těch, ty automaty hlavně využívá

p. Kubínek

- vůbec nemluví k věci, to je šílený

p. Maťková

- no myslim si, že ve chvíli, kdy tu nebudou, tak ty peníze asi nebudou mít kam strkat a budou se asi věnovat něčemu jinému no, určitě nějakýmu jinýmu riziku, je to jasný

p. Kubínek

- to je něco tak hloupýho, že vůbec takhle mluví

p. starosta

- takhle, pokud nebudou automaty vzniknou černý herny, budou jiný sázkový hry, dneska je možný hrát hry takovýhle po internetu a dalším jiným způsobem. Já říkám, že jsem prošel ty herny v nočních hodinách, neviděl jsem tam, když jdu na pivo někam, tak na tom nikdo nehraje. V restauraci u stadionu, dneska SNECK, tak tam to vůbec zrušili, byla tam ruleta, byla tam řada automatů. V 33 v restauraci byly 4, původně žádali dva navíc, pokud si vzpomínám, nakonec podle tabulky vidíte, že tam měli jeden. Technická pan Vlk se hlásí.

Ing. Vlk

- já jenom doplním, protože samozřejmě se tím zabývám, tak jsem si prošel statistiku i v zahraničí a já…

p. starosta

- povidejte Vladimíre…

Mgr. Pém

- když zasedáme, nekomentuj mě, to se nedá poslouchat…

p. starosta

- prosim klid, pane Vlku vyjádřete se, jinak je na řadě pan Kubínek, dobře…

Ing. Vlk

- né, já jenom jsem chtěl říct, že ČR patří k nejvíce, která má hrací automaty ve střední Evropě.

p. starosta

- pan Kubínek technická, prosim

p. Kubínek

- takže já jsem nechtěl do toho zasahovat, ale musím, myslím, že to tady řekl, nevim kdo, myslim že Mirek, že daleko horší jsou Homecredity, různý podomní prodejci, kteří balamutí kohokoliv. Tady to si vlastně rozhodne každý sám a je to jeho problém a doporučil bych sociálnímu odboru pokud získáme dotaci na posílení terénní práce, aby se více zabývala svými klienty a doporučila jim a vychovávala je tak, aby z dávek hrát nemohli, a nebo nehráli. Pak to bude všechno v pořádku a ten příjem města bude naplněn jenom těmi, kteří na to mají, protože já nevěřím tomu, že ti, kteří berou podporu, odvedou městu na veřejně prospěšné účely 10 milionů korun. 

p. starosta

- děkuji. Poslední do rozpravy, kdo se hlásí, paní zastupitelka Machová.

Mgr. Machová

- já jenom k téhle záležitosti krátce. My jsme se zabývali samozřejmě na finančním výboru touhle tou záležitostí a věřte, že všichni jsme byli pro, kdyby to bylo v naší moci a mohli jsme to udělat, zrušit všechny tyhle ty výherní automaty a když jsem se s tím potom trošku zabývala sama, tak jsem se dozvěděla, že pokud bychom to udělali, tak není vůbec jako bez problémů to, že by všechny ty klienty, který teda by jim to tady v Roudnici chybělo, sváželi autobusy do Štětí kamkoliv, jenom aby jim poskytli ano, tuhletu možnost si to někde prostě vybít tu svoji vášeň. Takže jako myslim si, že to je neřešitelný a myslim si, že kdyby to jenom trošku šlo, tak bychom to určitě udělali a my jsme se nad tím docela zabývali touhle tou záležitostí, ale v současný době je to fakt neřešitelný. Takže to by bylo asi všechno k téhle záležitost.

p. starosta

- děkuji. Takže končim rozpravu. Prosim pana předsedu s návrhem na usnesení.

Mgr. Pém

- já řeknu dva návrhy. Jeden za paní vedoucí EO a pak navrhnu ještě něco jinýho ZM po projednání schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 2/2013 o regulaci provozování sázkových her, loterií a  jiných podobných her ve znění vyhlášky č.10/2011 s následujícími změnami: čp.1363 v ulici Sokolská se opravuje na 1336, u čp 837 restaurace Libuše se opravuje zapsaná ul. Libušina na ul. Barákova. Doplňuje se do přílohy č. 1 Bar 33 Alej 17. listopadu 948. Dále se upravuje provozní doba na od 15.hodin do 06,00 hod., vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 12. 2013 a tímto dnem se zrušuje vyhláška č.10/2011 a teď ten můj návrh. Tady pořád říkám že bychom měli analýzu si udělat a všelijaký další možný vymoženosti. Pojďme uložit odboru sociálnímu, policii a odboru ekonomickýmu, jaký dopady bude mít regulace těchto výherních automatů v našem městě ekonomicky, sociálně a bezpečnostně a pak za půl roku ať nám to tady řeknou, buďto to ponecháme ve stejném znění nebo něco změníme. V některých městech dokonce ty vyhlášky zrušili, jo. Nechme si předložit tu vyhlášku, která to zrušuje a pak budeme o tom dále diskutovat, ale takový ty, že tomu rozumíme a nerozumí tomu nikdo a jestliže to stát  povoluje jak už jsem říkal, tak s tim my málo co uděláme, takže bych prosil hlasovat o dvou návrzích.

p. starosta

- děkuji, takže nejdříve budeme hlasovat o tom prvním…můžem?

Ing. Vlk

- my jsme se dohodli na tom…

p. Kubínek

- no určitě, tak to odhlasujem

p. starosta

- dobře

Ing.vlk

- vždyť je to to samý..

p. Kubínek

- je, to je v pořádku

p. starosta

- takže hlasujeme prosim, hlasujeme prosim

Mgr. Pém

- když tomu rozumíš, proč to nenavrhneš

Ing. Vlk

- protože tys nebyl na pracovním zastupitelstvu, to je ten problém, kdybys tam byl, tak to neříkám, na tom jsme se domluvili…

Mgr. Pém

- co to meleš…

p. starosta

-pro 12, proti 0, zdrželi se hlasování 1, děkuji, tento návrh byl přijat, prosim budeme hlasovat o druhém bodu toho to usnesení. Připravte hlasování. Hlasujeme prosim. Kdo je pro? 15 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0 Děkuji, i tento návrh byl přijat. Byl vyčerpán bod 8, následným bodem dnešního jednání je bod č. 9 a to je, to jsou bytové záležitosti. Takže kdo to předkládá? Pane jednateli můžete předložit ten bod 9a)? tak nejsme… tak to můžem rozpustit…

Z jednání ZM odešli Mgr. Maleček, ing. Dobiáš a Dr. Šitanc.

9) Bytové záležitosti

     Jednání přítomen ing. Mach, jednatel společnosti Teplo-byty s.r.o.

a) splátkový kalendář

ing. Mach

- předkládáme zastupitelstvu města žádost pana AJ, splátkový kalendář na poplatek z prodlení po částce 2000,-Kč měsíčně. Pan AJ uhradil žalovanou dlužnou…no.

p. starosta

- prosim návrh na usnesení. Diskuze ještě?

p. Kubínek

- není

p. starosta

- nikdo se nehlásí, už … všichni už jsou unavení diskutovat.

Mgr. Pém

- ZM po projednání souhlasí s uzavřením splátkového kalendáře na dlužný poplatek z prodlení s p. AJ ve výši 2.000,- Kč měsíčně od září 2013.

p. starosta

- připravte hlasování prosim. Můžeme hlasovat. Kdo je pro - 12 Proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Přistoupíme k bodu 9…. 10. Je to  OMRM, prosim pana Manna, aby předložil bod a), 9a)… 10a)

10) Odbor majetku a rozvoje města

     Jednání přítomen p. Mann z odboru majetku a rozvoje města, který podal přítomným k jednotlivým bodům informaci.

a) prodej pozemků parc. č. 4345/3, 4346/2 v k. ú. Roudnice n. L.

p. Mann

- dobrý večer, takže bod 10a) jedná se o prodej pozemku parc. č. 4345/3 a 4346/2 v k. ú. Roudnice 

n. L. Jedná se o krajnice komunikace, která je ve vlastnictví Ústeckého kraje. Kraj nabízí nebo požaduje kupní senu ve výši 40,- Kč za m2 podle výměru Ministerstva financí, který je přílohou materiálu. Rada doporučuje prodej uskutečnit za tuto cenu.

p. starosta

- děkuji, otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí, připravte hlasování. 

Mgr. Pém

- ZM po projednání rozhodlo o prodeji pozemků parc. č. 4345/3 o výměře 429 m2 a parc. č. 4346/2 o výměře 488 m2 v k. ú. Roudnice n. L. Ústeckému kraji za cenu 40,- Kč/m2 + náklady na převod tzn. vklad do KN.

p. starosta

- tak teď prosim připravit hlasování, hlasujeme. Kdo je pro? 11 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0 děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim bod 10b)

b) prodej pozemků parc. č. 4168/2, 3 v k. ú. Roudnice n. L.

p.Mann

- jedná se o prodej pozemku parc.č. 4168/2 a 3 v k. ú. Roudnice n. L. Povodí Labe s.p.

p. starosta

- otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

-ZM pro projednání rozhodlo o prodeji pozemků parc. č. 4168/2 o výměře 76 m2 a parc. č. 4168/3 o výměře 205 m2 v k. ú. Roudnice n. L. Povodí Labe s. p. se sídlem Víta Nejedlého 951, 500 03  Hradec Králové, za cenu 300,- Kč/m2 + náklady na převod.

p. starosta

- připravte hlasování. Hlasujeme. Kdo je pro? 9 Kdo je proti? 3 Zdržel se? 0, tento návrh nebyl přijat. 10c)

c) prodej pozemku parc. č. 1254/10 v k. ú. Roudnice n. L.

p. Mann

- bod 10c) jedná se o prodej pozemku parc. č. 1254/10 v k. ú. Roudnice n.L. manželům K. Rada města doporučila svým usnesením 204 prodej tohoto zbytkového pozemku za cenu 110,- Kč za m2+náklady na převod. 

p. starosta

- otevírám rozpravu, nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 1254/10 o výměře 384 m2 manželům ZaEK za cenu 110,- Kč/m2 + náklady na převod.

p. starosta

- připravte hlasování. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 12  Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Děkuji. Další bod prosim.

d) prodej části pozemku p. parc. č. 349/1 v k. ú. Podlusky

p. Mann

- bod 10d) jedná se o prodej části pozemku parc. č. 349/1 v k. ú. Podlusky, kde se jedná o součást zahrady manželů S, kteří požádali o odkoupení tohoto pozemku. Rada města svým usnesením 395/2013 nedoporučila zastupitelstvu schválit tento prodej manželům S.

p. starosta

- prosim rozprava. Nehlásí se nikdo. Návrh na usnesení.

Mgr. Pém

-ZM po projednání nesouhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 394/1 v k. ú. Podlusky manželům S,

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Kdo je pro? 5 Nesouhlasit. Kdo je proti? 1 Kdo se zdržel? 6, takže, hlasovali všichni přítomní? Tento návrh neprošel. Další bod prosim.

e) směna části pozemku parc. č. 1293/1 v k. ú. Roudnice n. L.

p.Mann

- bod 10e), my jsme měli vlastně, když se rozesílal materiál, tak jsme neměli ještě k dispozici geometrický plán, který jsme získali od geodetů až dnešního dne, takže jsme si dovolili připravit upravený materiál s upraveným návrhem na usnesení, který jste dostali na stůl na začátku jednání ZM. Jedná se o směnu části pozemku parc. č. 1293/1 v k. ú. Roudnice n. L. Je to lokalita cihelny v ul. Tylova, všichni to tam znáte. V podstatě je to směna s paní L, kdy ona nám část pozemku svých převede, my převedeme část pozemku města a vzniknou městu ucelené 3 stavební parcely a které bude moc město v budoucnu prodat. Jestli k tomu máte nějaký dotazy.

p. starosta

- jsou nějaké otázky do rozpravy? Nikdo se nehlásí. Hlásí, jo pan Vlk.

Ing. Vlk

- já jsem si to procházel, mně to nebylo zcela jasné, když bude ta směna pozemku, tam  jakej, s tou paní L, jak je to s výměrou města tý paní L?

p. Mann

- město by paní L dalo pozemky o celkové výměře 1522 metrů a paní L by městu dala pozemky o celkové výměře 1536 metrů

p. Kubínek

- o 6metrů víc nebo o 8

p. starosta

- pan Kubínek, technická prosim

p. Kubínek

- Vláďo, to je věc, která dává dneska možnost městu prodat nebo realizovat cokoliv na ucelené parcele, takže to byl ten hlavní smysl a já jsem to inicioval prostě s paní L, protože to je záležitost stará skoro 20 let při restituci, kterou ona v Roudnici měla. Dneska vlastně na to přišla, přišel čas. Možná, že je to dobře. Ty parcely by byly pryč a peníze taky pryč a teď přijdou do rozpočtu města, možná na rozumné věci, takže to je jenom vysvětlení. Není to žádný podvod, je to jenom umožnění stavět a realizovat… tak. Prosim.

p. starosta

- dobře, děkuji. Nikdo další se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

-ZM po projednání rozhodlo o směně části pozemku parc. č. 1293/1 v k. ú. Roudnice n. L. za část pozemku parc. č. 1288/1 v k. ú. Roudnice n. L. s paní IL dle předloženého návrhu.

p. starosta

- připravte hlasování. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 12 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Děkuji. Další bod Roberte prosim.

Mgr. Pém

- já bych měl technickou, já musim to usnesení přečíst znova, protože tady se jedná ještě o specifikaci těch pozemků podle geometrického plánu, tak se omlouvám. Takže prosim ještě jednou. ZM po projednání rozhodlo o směně části pozemku parc. č. 1293/1 (dle GP označené jako parc. č. 1293/80, 1293/81) v k. ú. Roudnice n. L. za část pozemku parc. č. 1288/1 (dle GP označené jako parc. č.1288/12, 1288/14, 1288/15, 1288/16) v k. ú. Roudnice n. L. s paní IL dle předloženého návrhu.

p. starosta

- takže připravte hlasování. Můžeme, hlasujeme, kdo je pro? 12 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Další bod prosim.

f) bezúplatný převod movitých věcí na RMS

p. Mann

- bod 10f) jedná se o schválení bezúplatného převodu movitých věcí do majetku RMS. Jedná se o 70 ks laviček a 1 ks defibrilátoru, který v podstatě v současné době je ošetřen výpůjční smlouvou s RMS.

p. starosta

- otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání souhlasí s převodem majetku 70 ks laviček a 1 ks defibrilátoru formou bezúplatného převodu od zřizovatele dle § 27, odst. 5, písm. a) zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění na Roudnické městské služby, příspěvkovou organizaci, se sídlem Žižkova 2482, 413 01 Roudnice n. L., IČ 46773851.

p.starosta

- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme. Kdo je pro? 13 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0,… já už tě pozoruju dlouho, ne už jsme hlasovali, tento návrh byl přijat, prosim další bod.

g) prodej domu čp. 332, Palackého ul. v k. ú. Roudnice n. L.

p. Mann

- bod 10g) jedná se o schválení výsledku VŘ na prodej domu čp. 332 společně s pozemkem parc. č. 440 v k. ú. Roudnice n. L. Jedná se o nemovitost v ul. Palackého, kdy bylo vyhlášeno VŘ s minimální nabídkovou cenou 120 tisíc, přišly 3 nabídky, jak máte v materiálu, nejvyšší nabídka byla 366 tisíc, ale zájemce od této nabídky odstoupil, následně, takže druhá nabídka v pořadí je ve výši 141 tisíc paní TP.

p. starosta

- děkuji, otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání rozhodlo o prodeji domu čp. 332 včetně pozemku parc. č. 440 o výměře 109 m2 ul. Palackého v Roudnici n. L. p. TP za cenu 141.000,- Kč + náklady na převod KN.

p. starosta

- připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 13 Proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Roberte vy jste vyčerpal svoje body, takže dalším bodem programu je 11, je to odbor sociálních věcí. Prosim 11 bod a)

11) Odbor sociálních věcí

     Jednání přítomna Mgr. Maťková, zást. ved. odboru sociálních věcí.

a) dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace - Farní charita

Mgr. Maťková

- takže ještě jednou dobrý večer. Takže bod 11a) dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace Farní charita Roudnice n. L. Farní charita získala dotaci 316.346,-Kč z grantového systému podpory sociálních služeb z rozpočtu města na provoz nízkoprahového klubu pro děti a mládež ve věku 6-15 let a 15-26 let. Krátce na to však získala Charita další finanční prostředky a to z Evropských sociálních fondů, které administruje město a  je to právě z těch projektů individuální projekty obcí. Farní charita tedy žádá o změnu rozsahu dotace poskytnuté z dotačního programu města a to na provoz nízkoprahového zařízení pro děti a mládež ve věku 6-15 let na částku 237.260,- Kč na období celého roku 2013 a na provoz nízkoprahového zařízení pro děti a mládež ve věku 15-26 let částkou 79.086,-Kč na období od 1. 1. do 30. 6. 2013. Usnesením RM č. 638/2013 ze dne 7. 8. RM doporučuje zastupitelstvu města vyhovět žádosti Farní charity o změnu rozsahu dotace poskytnuté z dotačního programu města a zároveň doporučuje schválit dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí této dotace z rozpočtu města.

p. starosta

- otevírám rozpravu. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání vyhovuje žádosti Farní charity Roudnice n. L. o změnu rozsahu dotace poskytnuté z dotačního programu města na projekt Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež a schvaluje DODATEK Č. 1 SMLOUVY O POSKYTNUTÍ DOTACE (NEINVESTIČNÍ) Z ROZPOČTU MĚSTA ROUDNICE NAD LABEM  k účelu realizace projektu „Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež při Farní charitě Roudnice n. L.“.

p. starosta

- připravte hlasování, hlasujeme. Kdo je pro? 13 Proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Prosim další bod.

b) dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace - Český červený kříž

Mgr. Maťková

- bod 11b) dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace ČČK. ČČK žádá o změnu čerpání dotace, která byla poskytnuta v rámci dotačního programu sociálních služeb na realizaci projektu terénní program, kde získala částku 84.146,- Kč s podmínkou, že částka 12 tisíc z této dotace je vyčleněna na nájemné v Roudnici n. L. ČČK se však nepodařilo najít prostory vhodné pro terénní program, a proto žádá o vypuštění věty o účelově vázané částce 12 tisíc na nájemné ze smlouvy o dotaci. OSV doporučuje vyhovět žádosti ČČK a uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města. Usnesením RM č. 639/2013 ze dne 7. 8. 2013 RM doporučuje ZM vyhovět žádosti ČČK o změnu čerpání dotace a zároveň doporučuje ZM schválit dodatek č. 1 smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice n. L.

p. starosta

- otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí.. hlásí? Pan Vlk.

Ing. Vlk

- já jenom se chci zeptat, kde teď teda ČČK sídlí v Roudnici?

p. Kubíčková

- ČČK v Roudnici nesídlí, pouze zde provádí terénní program a v různých lokalitách Roudnice, vím že to dělá na Smetanově náměstí,  pak v ul. Barákova. My jsme usilovali o  to, aby zde získali jakési zázemí, proto aby zde mohli poskytovat i jiné služby než jenom vyloženě ten terénní program, ale bohužel se to nepodařilo.

p. starosta

- takže další nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání vyhovuje žádosti Českého červeného kříže, Oblastního spolku ČČK Litoměřice o změnu čerpání dotace  na realizaci projektu Terénní program Kontaktního centra Litoměřice v Roudnici nad Labem a schvaluje Dodatek č. 1 SMLOUVY O POSKYTNUTÍ DOTACE (NEINVESTIČNÍ) Z ROZPOČTU MĚSTA ROUDNICE NAD LABEM k účelu realizace projektu „Terénní program Kontaktního centra Litoměřice v Roudnici nad Labem“ a to na období od 
1. 1. do 31. 12. 2013.

p. starosta

- připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 13 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Děkuji. Další bod.

c) informace o výsledku žádosti o dotaci z Výzvy A7 - vzdělávání

Mgr. Maťková

- bod 11c) informace o výsledku žádosti z dotace výzvy A 7 - vzdělávání. OSV uspělo s žádostí o dotaci z operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, výzva A7, s projektem poskytovatelů sociálních služeb. Městu byla přidělena dotace ve výši 1milion 20tisíc780,24,-Kč. Cílem projektu je zabezpečit povinné vzdělávání pracovníků v sociálních službách a sociálních pracovníků poskytovatelů sociálních služeb. Výstupem projektu bude  15 vzdělávacích kurzů v rozsahu 144 hodin  a proškolení minimálně 40 pracovníků v sociálních službách, 12ti sociálních pracovníků a 12 vedoucích pracovníků a dále vydání manuálu Dobrá praxe za kvalitou služeb komunitního plánování sociálních služeb v Roudnici n. L. Realizačním týmem projektu je projektový manažer na 0,5 úvazku a finanční manažer na 0,15 úvazku. Obě pozice jsou na pracovní smlouvu. Projekt bude zahájen v říjnu 2013, ukončen v květnu 2015. Veškeré náklady jsou plně hrazeny z dotace. Město se na realizaci projektu finančně nepodílí.

p. starosta

- otevírám rozpravu, nikdo se nehlásí. Návrh na usnesení prosim

Mgr. Pém

- bere na vědomí informaci o výsledku výběrového procesu žádostí o finanční podporu z OP LZZ na  grantový projekt Vzdělávání poskytovatelů sociálních služeb v Roudnici nad Labem, registrační číslo CZ.1.04/3.1.03/A7.00060.
p. starosta

- děkuji, připravte hlasování hlasujem…bez hlasování…berem na vědomí. Dobře další bod.

d) informace o projektové žádosti Výzvy C2 - sociálně právní ochrana dětí

Mgr. Maťková

- OSV předkládá žádost o dotaci v rámci operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost, Výzva C2, podpora standardizace a sociálně právní ochrany. Vypracovat žádost bylo OSV uloženo usnesením  RM č. 642/2013 ze dne 7. 8. 2013. Výzva C2 je zaměřena na podporu naplnění standardu kvality sociálně právních ochrany, podle zákona 359/1999 Sb. O sociálně právní ochraně dětí. Vyhláškou ministerstva práce a sociálních věcí č. 473/2012 Sb. Jsou vlastně rámcově vytýčeny aspoň základní standardy sociálně právní ochrany. Jedním z kritérií je i počet pracovníků na počet,  na určitý počet dětí, kde výchozím kritériem je, že nejméně 1zaměstnanec by měl mít v podstatě na starosti nebo měl by, měl by mít na starost cca 800dětí. Tato statistika vychází z počtu dětí celkové… teď abych se do toho nezamotala…v podstatě je to 800 dětí na 1 pracovníka z celkového počtu dětí, kde město Roudnice n. L. působí jako pověřená obec, nebo pověřený obecní úřad. Podle poslední aktuality nebo aktualizace je na území vlastně celého ORP cca 6274 dětí, takže podle propočtu metodiky Ministerstva práce a sociálních věcí by jsme měli mít cca min. 7 max. 9pracovníků na oddělení  sociálně právní ochrany. Touto výzvou lze získat prostředky jednak na mzdy nových pracovníků a jednak také na materiální a technické vybavení jejich pracoviště. Z výzev nelze hradit náklady na stávající pracovníky. Předpokládané datum zahájení realizace projektu je nejdříve od února 2014 a ukončení je do 30. 6. 2015. Veškeré náklady jsou plně hrazeny z dotace. Město se na realizaci  projektu finančně nepodílí. Termín pro odevzdání žádosti je do 16. 9. 2013.

p. starosta

- otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí, takže byla informace, pan předseda.

Mgr. Pém

- ZM bere na vědomí informaci o přípravě projektové žádosti o dotaci v rámci OP LZZ, výzva C2 –  Podpora standardizace orgánů sociálně-právní ochrany, kterou podá OSV na MPSV ČR v termínu do 16. 9. 2013.

p.starosta

- děkuji, prosim další bod.

e) informace o průběhu realizace rekonstrukce objektů Jungmannova 670 a Sladkovského 1365

Mgr. Maťková

- posledním bodem je informace o průběhu realizace rekonstrukce objektu Jungmannova 670 a Sladkovského 1365. K tomuto bodu bych pozvala Katku Kubíčkovou, která celý projekt zpracovává, aby vás s tím více seznámila a seznámila vás s klady a zápory v případě, že by se projekt neuskutečnil nebo v případě, že by jsme v projektu dál pokračovali

p. starosta

- a když jsem prve chtěl hlasovat, tak jste se divili… připrav to… takže zpět k tomu poslednímu bodu, přistoupíme teda k hlasování. Kdo je pro to, tak jak to přednesl předseda návrhový komise - 13. Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0Takže tento bod byl přijat. Prosim, paní Kubíčková

p. Kubíčková

- tak jestli budou nějaké dotazy, já bych vás poprosila o svoji prezentaci. Ono z ní je docela dost vidět, takže bude nápomocná. Jsou tedy nějaké dotazy.

p. starosta

- nejsou dál.

p. Kubíčková

- tak všichni víme, o čem ty projekty jsou. Důvody k rekonstrukci teďko můžete vidět, jestli teda mi to tam najedete zpátky. Důvody rekonstrukce Jungmannova 670. Další slide plusy a mínusy v případě zrušení toho to projektu. Dále teda zachování tohoto projektu plusy a mínusy a pokud by jste potřebovali nějaké informace k rozdělení investic, tak jak v projektu, je to dáno, můžete teďko vidět v tabulce. To samé ještě když přejedete pár sladů ještě kousek dál, tak tam je další projekt Sladkovského 1365.

p. starosta

- konec vtipkování, pan Vlk se hlásí

Ing. Vlk

- já doufám, že sedíme pořád na zastupitelstvu. Já mám jeden dotaz paní Kubíčková nebo sl. Kubíčková. Jungmannova 670, my jsme tady už probírali xkrát bylo řečeno vašim odborem, že pokud se to neuskuteční, tak se dotace bude vracet, že dokonce tady bylo řečeno, abych nějak nekomolil jméno vlastně i tím pánem, jak se jmenuje, panem H, že zaplatíme penále, tak já jsem si to vlastně zjišťoval, zjišťoval jsem si to přímo a jak to je, takže mi akorát bychom měli vrátit to, co jsme vlastně dostali a to, co jsme proinvestovali. Vůbec žádná pokuta se nedává, takže já bych ještě jednou chtěl vědět jestli, kde jste sebrali tu informaci, že zaplatíme pokutu, když na tom samém ministerstvu řekli, že na pokuty vůbec nepřistupují, protože se akorát vrátí ty investiční prostředky, které byly do toho nebo nevrátí, nebo je to na úkor města, který do toho nějakým způsobem investoval jinak, že zbytek se dá vrátit. Tak jsem se jenom chtěl zeptat, kde jste na tu informaci vy slyšeli. Děkuju.

p. Kubíčková

- ta sankce je možným rizikem, v rozhodnutí o poskytnutí dotace máte citaci, ve svých materiálech je uvedeno, že v případě odstoupení od projektu je možné přistoupit k udělení sankce na základě nějakejch rozpočtových pravidel, takže není to úplně vyloučené a to, že vám teďko třeba řekli, že ne, ještě neznamená, že v budoucnu to bude platit také.

Ing.Vlk

- já tady nechci polemizovat. Já jenom mi řikali, samotný co mi sdělili, tak bylo řečeno, že žádnou sankci neuplatnili a vim, když jsme tady měli pracovní zastupitelstvo, já si myslim, že kolega Jurčík to taky slyšel, a že tam skutečně bylo řečeno, že pokud když od toho odstoupíme, tak budem platit sankci a to nějakým způsobem rozhoduje a já jenom jsem se dozvěděl, že je to pravda, že je to možné a většinou tu sankci nedávaj, takže já se pořád jenom chci zeptat proč vůbec v tomhle tom projektu počítáme nebo proč v tom postupujeme, když budeme mít ty finanční problémy?

p. Kubíčková

- právě, že ty finanční problémy pro město budou mnohem větší, když se ten projekt zruší. Jak můžete vidět právě srovnání plusy a mínusy. Mně teda plusy při zrušení projektu víc nenapadlo, jestli máte vy nějakej nápad, jaký plus, protože by to ještě mohlo mít, tak ještě doplňte.

p. starosta

- hlásí se pan Šrytr.

p. Šrytr

- já bych chtěl slyšet jaké tam jsou rizika z hlediska plnění těch termínů, kolik máme ještě času na tu realizaci?

p. Kubíčková

- já se přiznám, mně teďka  vypadlo přesné datum, ale je to určitě příští rok

p. Kubínek

- asi 9 měsíců

p. Kubíčková

- 2014 určitě no

p. starosta

- další dotazy nejsou, takže bych poprosil o návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání bere na vědomí informaci o průběhu realizace projektů z IOP, Sladkovského 1365 a Jungmannova 670. Zastupitelstvo města rozhodlo pokračovat v realizaci  investičních projektů Jungmannova 670, reg. č. CZ.1.06/3.1.00/06.0816 a Sladkovského 1365, reg.č. CZ.1.06/3.1.00/06.0817.

p. starosta

- děkuji, připravte prosim hlasování, můžem. Hlasujeme, prosim kdo je pro?

p. Kubínek

- bereme to na vědomí, pojďme to odhlasovat

p.starosta

- pro 12, proti 1, zdrželi se hlasování 0, tento návrh byl přijat. Děkuji. Končíme? Nekončíme je tam ještě jeden bod 12. Takže 12 bodem je zakončení jednání. Dámy a pánové já vám děkuju, že jste to vydrželi takhle dlouho tohle martýrium a přeji vám dobrou noc. Na shledanou.

     Jednání ZM bylo ukončeno ve 22,30 hod.

Zapsala: 13. 9. 2013 Martincová

Ověřovatelé: 

p. Vlastimil Jurčík

p. Pavel Šrytr

                                                                                                             Vladimír Urban, starosta města
